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POVZETEK 

 

 Z raziskavo, ki smo jo izvajali v drugi polovici novembra 2010 smo želeli ugotoviti poznavanje 

evropske kohezijske politike in poznavanje evropskih skladov. Pridobiti smo želeli informacije o 

poznavanju projektov, ki so sofinancirani iz evropskih skladov, vključenosti vanje, zanimanju za 

razpise in na kakšen način jih spremljajo. 

 

 Vprašalnik je sestavljen iz skupnega dela, na katerega so odgovarjali vsi anketiranci, zatem pa 

so sledila še specifična vprašanja za vsako izmed sedmih ciljnih skupin: zaposleni v javnem 

sektorju, zaposleni v zasebnem sektorju, lastniki oz. vodstvo zasebnega sektorja in samostojni 

podjetniki, upokojenci, študenti in dijaki, brezposelni ter zaposleni v nevladnih organizacijah. 

 

 Velika večina anketirancev ve, da Evropa namenja sredstva za razvoj posameznih držav članic 

in njenih regij, pri čemer je 45,3 % anketiranih mnenja, da Slovenija upošteva načelo evropske 

regionalne politike - pomagati manj razvitim regijam pri zmanjševanju razlik v razvoju. Učinek 

evropskih sredstev za razvoj Slovenije so anketiranci ocenili s povprečno oceno 2,22, pri čemer 

ta učinek kot velik ali zelo velik ocenjuje dobrih 27 % anketiranih, kot zelo majhen, ali da učinka 

sploh ni, pa ocenjuje skoraj 70 % anketirancev. Skoraj dve tretjini vprašanih sta znali navesti 

vsaj en projekt, ki je bil sofinanciran iz EU sredstev, med njimi je dobra četrtina takšnih, ki 

menijo, da bi bili ti projekti izvedeni tudi brez evropskih sredstev. Dobra petina anketirancev 

meni, da je Slovenija uspešna pri črpanju evropskih sredstev. 

 

 Anketiranci še najbolj poznajo Evropski sklad za regionalni razvoj (32,6 %) in Operativni 

program razvoja okoljske in prometne infrastrukture (30,2 %), petina (20,1 %) jih pozna 

Evropski socialni sklad, izrazito skromno poznajo Operativni program razvoja človeških virov 

(7,5 %), Operativni program krepitve regionalnih razvojnih potencialov (12,0 %) ter Kohezijski 

sklad (15,3 %). 

 

 Kot najpogostejši vir informiranja o aktualnih dogodkih 84,9 % anketirancev navaja televizijo, 

na drugem mestu so nacionalni časopisi (45,9 %), na tretjem pa internet (41,4 %). Polovica 

anketirancev ve, da obstaja spletna stran www.euskladi.si, kjer se nahajajo informacije o 

pridobivanju evropskih sredstev.  
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 Velika večina anketirancev je mnenja, da državne institucije ne storijo dovolj na področju 

informiranja in obveščanja javnosti o možnostih, pogojih in načinu pridobivanja evropskih 

sredstev. 

 

 Med medijskimi kampanjami na temo evropskih sredstev, ki so jih anketiranci zasledili, je 

največ anketirancev navedlo Zaposlitveni sejem v Velenju (31,6 %) in Medijsko kampanjo 2009 

(30,3 %), slaba četrtina je opazila kampanjo Evropa izobražuje (23,0 %), najmanj opažen pa je 

bil Nagradni kviz – brezplačni ogled Škocjanskih jam (17,9 %). 

 

 Evropski programi, razpisi oz. možnosti, ki so namenjeni različnim ciljnim skupinam, so dobro 

poznani, saj je med anketiranci več kot 70 % takšnih, ki poznajo vsaj enega izmed njih. V najvišji 

meri so možnosti poznane dijakom in študentom (88,0 %) ter vodjem zasebnega sektorja oz. 

samozaposlenim (87,1 %). Med brezposelnimi vsaj enega od programov pozna 76,7 % 

anketiranih, projekt za upokojence pa pozna 71,2 % upokojenih anketirancev. 

 

Poznavanje evropskih programov/razpisov/možnosti glede na ciljne skupine 

(poznajo vsaj enega)
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 Stopnja vključenosti v evropske projekte se po posameznih ciljnih skupinah precej razlikuje. Še 

največ anketiranih je vključenih v projekte izobraževanja, sledijo projekti investicij, najnižjo 

stopnjo vključenosti pa smo zabeležili za programe zaposlovanja. Zaposleni v nevladnih 

organizacijah se v veliki meri vključujejo tudi v raziskave in razvoj. 

 

 

 Neposredne osebne koristi od evropskih projektov občuti majhen delež anketirancev, ki so 

zaposleni v zasebnem ali javnem sektorju, še najbolj pa jih zaznavajo zaposleni v nevladnih 

organizacijah (57,1 %). 

 

Vključenost v evropske projekte glede na ciljne skupine
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 Ustreznost načina informiranja so anketiranci ocenjevali na pet stopenjski lestvici. Kot najbolj 

ustrezen način informiranja so vodstvo zasebnega sektorja, samozaposleni ter dijaki in študenti 

ocenili spletne strani oz. internet ter informiranje po elektronski pošti, upokojenci pa na prvo 

mesto po ustreznosti postavljajo radio in televizijo, kot precej neustrezen način informiranja pa 

so izpostavili internet in elektronsko pošto. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Povprečne ocene ustreznosti načinov informiranja glede na ciljne skupine
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1. UVOD 

 
Služba vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko želi z javnomnenjsko raziskavo ugotoviti 

poznavanje evropske kohezijske politike in poznavanje evropskih skladov (Evropski socialni sklad, 

Evropski sklad za regionalni razvoj in Kohezijski sklad). Pridobiti želi informacije o poznavanju 

projektov, ki so sofinancirani iz evropskih skladov, vključenosti vanje, zanimanju za razpise in na 

kakšen način jih spremljajo. Prav tako jih zanima poznavanje potencialno zanimivih vsebin za 

posamezne ciljne skupine ter kakšen način obveščanja bi jim najbolj ustrezal. 

 

Vprašalnik je sestavljen iz skupnega dela, na katerega so odgovarjali vsi anketiranci, zatem pa so 

sledila še specifična vprašanja za vsako izmed sedmih skupin. Te skupine so: zaposleni v javnem 

sektorju, zaposleni v zasebnem sektorju, lastniki oz. vodstvo zasebnega sektorja in samostojni 

podjetniki, upokojenci, študenti in dijaki, brezposelni ter zaposleni v nevladnih organizacijah. 
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2. METODOLOGIJA IN VZOREC 

 

2.1. Raziskavo smo v agenciji Ninamedia izvedli med 15. in 29. novembrom 2010. Anketiranje je 

potekalo telefonsko, po metodi računalniško podprtega telefonskega anketiranja. Iz računalniškega 

seznama smo poklicali 15426 naključno izbranih telefonskih naročnikov, 4128 v času anketiranja ni 

bilo dosegljivih, 5143 ni želelo sodelovati v anketi, 4655 pa ni ustrezalo vzorčnim določilom. 

Anketiranih je bilo 1500 oseb. 

 

V raziskavi smo uporabili dvostopenjski naključni vzorec. Osnova vzorčenja je bil univerzalni 

telefonski imenik, iz katerega so bila naključno izbrana gospodinjstva in znotraj njih izbrani 

anketiranci v okviru dogovorjenih kvot.  

 

 

 

Raziskava je potekala v obliki telefonskega intervjuja v klicnem studiu Ninamedie, po metodi CATI. 

Obdelava podatkov pa je bila izvedena na programski opremi SPSS, verzija 15.0.  
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2.2. V nadaljevanju predstavljamo strukturo vzorca po sociodemografskih spremenljivkah: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ŠTEVILO ANKETIRANCEV : 1500 Odstotek 

ženske  50,2 
Spol 

moški 49,8 

18 do 30 let 19,8 

31 do 45 let 24,8 

46 do 60 let 32,6 
Starost 

61 let in več 22,7 

osnovna šola ali manj 9,6 

nižja poklicna ali srednja poklicna 
izobrazba (2 do 3 leta) 

15,1 

srednja strokovna ali srednja 
splošna izobrazba (4 letna) 

46,5 

višja izobrazba 11,4 

visoka dodiplomska izobrazba 13,9 

Izobrazba 

visoka podiplomska izobrazba 3,5 

delodajalec, lastnik podjetja, 
vodstvo podjetja, samozaposlen 

6,2 

zaposlen v zasebnem sektorju 33,1 

zaposlen v javnem sektorju 9,1 

dijak, študent 13,9 

upokojenec 29,7 

brezposeln 4,9 

zaposlen v nevladnih organizacijah 0,5 

kmet 1,0 

gospodinja 1,1 

Zaposlitveni  
status 

drugo 0,6 

Pomurska 7,2 

Zasavska 2,5 

Gorenjska 9,9 

Podravska 16,0 

Posavska 3,9 

Notranjskokraška 3,5 

Koroška 3,8 

Jugovzhodna Slovenija 7,0 

Goriška 5,3 

Savinjska 11,0 

Osrednjeslovenska 25,3 

Statistična regija 

Obalnokraška 4,6 

Ljubljanska 26,5 

Mariborska 26,9 

Celjska 14,7 

Gorenjska 9,1 

Primorska 12,5 

Regija 

Dolenjska 10,3 
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3. PREDSTAVITEV REZULTATOV 

 

V nadaljevanju predstavljamo rezultate statistične analize podatkov iz ankete. Rezultate smo 

predstavili v opisni in grafični obliki.  

 

Najprej bomo predstavili skupni sklop, na katerega so odgovarjali vsi anketiranci, za tem pa še 

specifična vprašanja za posamezne ciljne skupine. 
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3.1. POZNAVANJE EVROPSKE REGIONALNE POLITIKE IN SKLADOV 

 

Ali veste, da Evropa namenja sredstva za razvoj posameznih držav članic in njenih regij? 

 

 

 

 

 

 

 

 

Velika večina anketirancev (92,3 %) ve, da Evropa namenja sredstva za razvoj posameznih držav 

članic in njenih regij. Le teh je največ med moškimi, starejšimi, bolj izobraženimi ter prebivalci 

Koroške in Pomurske statistične regije. 
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Slika: Seznanjenost glede na ciljne skupine 

 

 

 

Z dejstvom, da Evropa namenja sredstva za razvoj posameznih držav članic in njenih regij najbolj 

poznajo maloštevilni pripadniki nevladnih organizacij ter vodstveni kadri oz. samozaposleni. 

Najslabše ga poznajo dijaki in študentje. 
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Namen evropske regionalne politike je pomagati manj razvitim regijam pri zmanjševanju razlik v 

razvoju. Ali menite, da Slovenija upošteva to načelo? 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na vprašanje, ali Slovenija upošteva načelo evropske regionalne politike pomagati manj razvitim 

regijam pri zmanjševanju razlik v razvoju, je pritrdilno odgovorilo 45,3 % anketirancev, 41,4 % pa je 

nasprotnega mnenja. Slednjih je še največ med moškimi, pripadniki srednje generacije, najbolj 

izobraženimi ter prebivalci Pomurske statistične regije. 
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Slika: Ali menite, da Slovenija upošteva to načelo, glede na ciljne skupine 

 

 

 

 

Da Slovenija upošteva načelo evropske regionalne politike pomagati manj razvitim regijam pri 

zmanjševanju razlik v razvoju, meni največ anketirancev iz javnega sektorja in upokojencev. Najmanj 

jih je med brezposelnimi ter znotraj vodstvenih kadrov in samostojnih podjetnikov.  
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Povejte prosim, koliko evropskih sredstev ima Slovenija na razpolago do leta 2015? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Četrtina anketirancev je mnenja, da ima do leta 2015 Slovenija na razpolago 500 milijonov evropskih 

sredstev. Slaba tretjina meni, da jih ima 2 milijardi, 7,3 % je dejalo, da ima 4 milijarde, dobra tretjina 

pa ni odgovorila. Da ima dve milijardi meni največ moških, najmlajših in anketirancev iz Savinjske in 

Gorenjske statistične regije. 

25,2

31,1

7,3

36,4

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

500 milijonov 2 milijardi dobre 4 milijarde ne vem



Služba vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko    

 
 

 16 

Kako ocenjujete učinek evropskih sredstev za razvoj Slovenije? Ocenite na lestvici od 1 do 4, 1 

pomeni, da sploh nimajo učinka in 4, da imajo velik učinek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Učinek evropskih sredstev za razvoj Slovenije so anketiranci ocenili s povprečno oceno 2,22, pri 

čemer ta učinek kot velik ali zelo velik ocenjuje dobrih 27 % anketiranih, kot zelo majhen, ali pa da 

učinka sploh ni, pa ocenjuje skoraj 70 % anketirancev. Najmanj zadovoljni z učinkom evropskih 

sredstev so ženske, najmlajši, najmanj izobraženi, prebivalci Notranjskokraške statistične regije in 

Dolenjske. 
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Slika: Povprečne ocene učinka evropskih sredstev na razvoj Slovenije, glede na ciljne skupine 
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Ali bi znali našteti enega ali več projektov, ki so bili sofinancirani iz EU sredstev? Če, da katerih? 

(Več možnih odgovorov.) 

 

513 anketirancev ni navedlo nobenega projekta, ki je bil sofinanciran iz EU sredstev. Najpogosteje 

navedene odgovore navajamo v tabeli spodaj. 

 št. 

kmetijstvo 254 

ceste 222 

avtoceste 146 

okoljevarstveni projekti 146 

infrastruktura 145 

čistilna naprava 138 

obnova zgradb 128 

šolstvo 114 

kanalizacija 101 

razvoj podeželja 83 

regionalni razvoj 81 

kultura 79 

turizem 73 

vodovod 70 

TEŠ 33 

železnice 28 

stadion Stožice 23 

energetika 12 

širokopasovni internet 11 

zaposlovanje 10 

šport 9 

elektrika 8 

pomoč pri sanaciji poplav 7 

univerzijada 6 

sončne elektrarne 5 

čistilna naprava Celje 4 

Natura 2000 4 

izobraževanje 3 

vodovod v  Beli krajini 3 

zdravstvo 3 

avtocesta od Razdrtega proti Kopru 2 

bančništvo 2 

lutkovno gledališče Maribor 2 

malo gospodarstvo 2 

park Goričko 2 

RCERO Celje 2 
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Posamične odgovore navajamo po abecednem redu: 

 

- avtocesta Koroška-Arja vas 
- avtocesta Slivnica - Draženci 
- avtocesta za Poljansko obvoznico 
- bioterme v Mali Nedelji 
- Celjski grad 
- cesta Ljubljana Tolmin Bovec 
- ceste Prebold 
- ceste relacija  Ptuj - Maribor 
- ceste v Kopru 
- ceste v Zgornji Radgoni 
- čistilna naprava Hrastnik 
- čistilna naprava Kanal 
- čistilna naprava Koper 
- čistilna naprava Saleške doline 
- čistilna naprava Ternica 
- čistilna naprava v Laškem 
- čistilne naprave Celje 
- dom za ostarele Dobrepolje 
- dom za starejše Osilnica 
- domovi upokojencev 
- domovi za starejše 
- Drava kot priložnost 
- dvorec Koronini 
- ekologija 
- ekološko izkoriščanje naravnih virov 

energije 
- elektrarne na Spodnji Savi 
- epk v Mariboru 
- galerija v mostu na Soči 
- glavni trg v Ljutomeru 
- golf igrišče pri Smledniku 
- gospodarstvo 
- gospodarstvo, nove tehnologije 
- gradbeništvo 
- hidrocentrala pri Sevnici 
- hotel Brdo 
- Hotel Lovec na Bledu 
- hotel Šampier 
- hotel v Divači 
- Hrenovca na Jesenicah 
- infrastruktura ob meji 
- izgradnja hotela v Kamniku 
- izgradnja kmečkega turizma Zalošče 
- izobraževanje odraslih tretje življenjsko 

obdobje 
- izobraževanje za pomoč starejšim 
- javna razsvetljava 
- kanalizacija - Prebold 

- kanalizacija - Senožeče 
- kanalizacija Dolenjska 
- kanalizacija na Dravskem polju 
- kanalizacija Preddvor 
- kanalizacija v Puconcih 
- kino dvorana v Tržiču 
- knjižnica v Murski Soboti 
- kolesarska steza iz Slovenj Gradca do 

Mislinje 
- kolesarska steza Kranjska gora 
- kolesarska steza od meje do Maribora 
- kolesarske steze 
- kolesarske steze Koroška-Maribor 
- Kozjanski park 
- Krajinski park Kopa 
- krajinski park v Črnomlju 
- kulturni dom v Murski Soboti 
- kurišče na bio maso v Lenartu 
- Lipica, izboljšanje kvalitete vzdrževanja 
- ločevanje smeti 
- Maribor - kulturna prestolnica Evrope 
- Maribor mesto kulture 
- Mariborska gondola 
- MB prestolnica kulture 
- mejni prehod Gruškovje 
- mejni prehod Komen 
- mladi raziskovalci 
- Movid-mladina 
- Mura 
- Napeljava vodovoda na Banjško planoto 
- navigacije Podmangart 
- nordijski center Rateče Planica 
- obnova cest v starem jedru Kranja 
- obnova gradu v Slovenski Bistrici 
- obnova kulturnih objektov v Lenartu 
- obnova kulturnih znamenitosti v Celju 
- obnova mestnega jedra v Brežicah 
- obnova opuščenih železarskih objektov na 

Jesenicah 
- obnova Palace hotela v Potorožu 
- obnovljivi viri energije 
- od Ljubljane proti Obrežju 
- ogrevanja 
- ohranjanje vodnjakov na krasu 
- okoljevarstvo na Krasu 
- okoljevarstvo v Selški dolini 
- okoljevarstvo v Savinjski dolini 
- Olimpijska vas v Mariboru 
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- oživitev Stare Save na Jesenicah 
- park Kolpa 
- prenova gradu Khielstein 
- Pipistrel 
- Podhod na Ptuju pri železniški postaji 
- podhod za žabe pri Zavratcu 
- podjetja za zaposlovanje 
- podjetniški inkubator v Kočevju 
- podjetniški inkubator v Zasavju 
- podjetniški skladi 
- pohorska vzpenjača 
- pomoč Grčiji 
- pomoč mojemu podjetju 
- pomoč Romom 
- potrese 
- Predor Koper- Izola 
- pretorska palača v Kopru 
- pridobivanje energije - Senožeče 
- program Lider 
- promet 
- protipoplavni zadrževalnik 
- Ptujska klet,rekonstrukcija 
- raziskovanje 
- razna manjša podjetja 
- razvoj in raziskave 
- razvoj malega podjetništva 
- razvoj obmejnih občin 
- razvoj Prekmurja 
- ribiški pomol v Izoli 
- samozaposlitve 
- skejt park 
- smučarski center Planica 
- smučišče pri Ravnah na Koroškem 
- Snovik 
- socialni programi 
- socialni transferji 
- spomenik Tigrovcem  nad Mirnom 
- stadion v Trbovljah 
- Šengenski mejni prehodi 
- šola za računalništvo v Črnomlju 
- šola za tretje življenjsko obdobje 
- šolstvo v Mariboru 

- športna dvorana v Podčetrtku 
- športna dvorana Žirovnica 
- športni centri 
- športni objekt v ljudskem vrtu Maribor 
- športna dvorana na Ptuju 
- tehnološki park Vič 
- telekomunikacije 
- Terme Laško 
- terme Mali Moravci 
- Terme Olimje- dodatek za wellness 
- tiskarna - nakup tiskalnih strojev, privat 

podjetje 
- Triglavski narodni park 
- turistični objekt v Rogaški Slatini 
- turizem na Goričkem 
- ureditev gradu Goričko 
- ureditev kanalizacije v Logatcu 
- ureditev vodostaja Savinje 
- urejanje vodotokov v Selški in Poljanski 

dolini 
- urgentni centri v zdravstvu 
- usposabljanje na zavodu 
- varstvo kulturne dediščine v Podbrezjah 
- vetrna elektrarna v Senožečah 
- višinski vodovod v Semiču 
- vodovod 
- vodovod Gora 
- vodovod v Škofji Loki 
- Vrhnika - za ceste 
- vseživljenjsko učenje 
- wellnes programi 
- za izobraževanje Romov 
- za izobraževanje zaposlenih 
- za izrabljanje obnovljivih naravnih virov 

energije 
- za pospeševanje gospodarstva 
- za razvoj malega podjetništva 
- za šport stadion v Ljubljani 
- zaposlovanje invalidov 
- železnica proti Kopru 
- žičnica v Kranjski Gori 
- žičnice Pohorska vzpenjača 
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Odgovarjajo tisti, ki poznajo projekte, ki so bili sofinancirani iz EU sredstev. 

Ali menite, da bi bili ti projekti izvedeni tudi brez evropskih sredstev? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Med tistimi, ki poznajo projekte, ki so bili sofinancirani iz EU sredstev, je dobra četrtina takšnih, ki 

menijo, da bi bili ti projekti izvedeni tudi brez evropskih sredstev. Le teh je največ med moškimi, 

najmlajšimi, najmanj izobraženimi in prebivalci statističnih regij Jugovzhodna Slovenija in Zasavje. 
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Slika: Anketiranci, ki menijo, da bi bili projekti izvedeni tudi brez evropskih sredstev, glede na ciljne 

skupine 

 

 

 

 

Takšnih, ki menijo, da bi bili ti projekti izvedeni tudi brez evropskih sredstev, je največ med dijaki in 

študenti, brezposelnimi ter vodstvenimi kadri in samozaposlenimi, najmanj pa med upokojenci in 

zaposlenimi v javnem sektorju. 
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Ali menite, da je Slovenija uspešna pri črpanju evropskih sredstev? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Da je Slovenija uspešna pri črpanju evropskih sredstev meni 22,5 % anketiranih. Tega mnenja je 

največ moških, najmlajših, najmanj izobraženih ter anketirancev iz Notranjskokraške statistične 

regije. 
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Slika: Anketiranci, ki menijo, da je Slovenija uspešna pri črpanju evropskih sredstev, glede na ciljne 

skupine 

 

 

 

 

Anketirancev, ki menijo, da je Slovenija uspešna pri črpanju evropskih sredstev je največ med dijaki in 

študenti ter zaposlenimi v nevladnih organizacijah, najmanj pa med vodstvenimi kadri in 

samozaposlenimi ter v zasebnem sektorju. 
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Našteli vam bomo evropske sklade in operativne programe, vi pa za vsakega posebej povejte, ali ga 

poznate? 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anketiranci še najbolj poznajo Evropski sklad za regionalni razvoj (32,6 %) in Operativni program 

razvoja okoljske in prometne infrastrukture (30,2 %), petina (20,1 %) jih pozna Evropski socialni sklad, 

izrazito skromno poznajo Operativni program razvoja človeških virov (7,5 %), Operativni program 

krepitve regionalnih razvojnih potencialov (12,0 %) ter Kohezijski sklad (15,3 %). 
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Slika: Poznavanje evropskih skladov (kategorija poznam), glede na ciljne skupine 

 

 

Med vsemi ciljnimi skupinami je najbolje poznan Evropski sklad za regionalni razvoj, sledi Evropski 

socialni sklad in Kohezijski sklad. 

 

Evropski sklad za regionalni razvoj najbolje poznajo zaposleni v nevladnih organizacijah ter vodstveni 

kadri in samozaposleni, najslabše pa dijaki in študentje. Evropski socialni sklad najbolje poznajo 

zaposleni v nevladnih organizacijah ter vodstveni kadri in samozaposleni, najslabše pa brezposelni. 

Kohezijski sklad najbolje poznajo zaposleni v nevladnih organizacijah ter vodstveni kadri in 

samozaposleni, najslabše pa dijaki in študentje ter brezposelni. 
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Slika: Poznavanje operativnih programov (kategorija poznam), glede na ciljne skupine 

Med vsemi ciljnimi skupinami je najbolje poznan Operativni program razvoja okoljske in prometne 

infrastrukture (razen pri zaposlenih v NVO, kjer je najbolj poznan Operativni program krepitve 

regionalnih razvojnih potencialov), sledi Operativni program krepitve regionalnih razvojnih 

potencialov in kot najmanj poznan Operativni program razvoja človeških virov.  

 

Operativni program razvoja človeških virov najbolje poznajo zaposleni v nevladnih organizacijah, 

poznavanje v ostalih ciljnih skupinah pa je nizko. Podobno je pri Operativnem programu krepitve 

regionalnih razvojnih potencialov, ki je kar dobro poznan med anketiranci iz nevladnih organizacij, 

delno je poznan tudi med anketiranci v javnem sektorju, v ostalih ciljnih skupinah pa bolj skromno. 

Operativni program razvoja okoljske in prometne infrastrukture pa je približno enako poznan v vseh 

ciljnih skupinah, razen med brezposelnimi, kjer je nekoliko slabše poznan. 
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3.2. NAČIN INFORMIRANJA 

 

Preko katerih medijev se najpogosteje informirate o aktualnih dogodkih? Prosimo, da medije 

rangirate po pogostosti (kot prvega navedete tisti medij, kjer se informirate najpogosteje, kot 

zadnjega pa tistega, kjer se informirate najredkeje). 

 

Način informiranja - prva izbira 

 

 

 

 

 

 

Dobra polovica anketiranih se o aktualnih dogodkih najbolj pogosto informira preko televizije, dobra 

petina na internetu, 12,7 % je navedlo nacionalne časopise in 4,2 % nacionalni radio.  
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Način informiranja -  druga izbira 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tudi pri drugi izbiri so anketiranci najpogosteje navedli nacionalno televizijo, sledijo pa ji nacionalni 

časopisi in internet. 
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Način informiranja -  tretja izbira 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pri tretji izbiri so nacionalni časopisi na prvem mestu, pred radiem im internetom. 
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Način informiranja -  SKUPAJ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gledano v celoti, televizijo kot najpogostejši vir informiranja o aktualnih dogodkih navaja 84,9 % 

anketirancev, na drugem mestu so nacionalni časopisi (45,9 %), na tretjem pa internet (41,4 %).  

 

TV je poglavitni vir informiranja za največji del žensk, starejših ter anketirancev iz Goriške, Posavske 

in Koroške statistične regije. Nacionalne časopise je navedlo v povprečju nekoliko več moških, 

anketirancev v starostnem razredu 46 do 60 let, srednješolsko izobraženih in prebivalcev 

Osrednjeslovenske statistične regije. Internet pa je kot poglavitni vir informiranja o aktualnih 

dogodkih najbolj prisoten med moškimi, najmlajšimi, bolj izobraženimi ter prebivalci Zasavske 

statistične regije. 
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Ali veste, da obstaja spletna stran www.euskladi.si, kjer se nahajajo informacije o pridobivanju 

evropskih sredstev? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Polovica anketirancev ve, da obstaja spletna stran www.euskladi.si, kjer se nahajajo informacije o 

pridobivanju evropskih sredstev. Le teh je največ med ženskami, pripadniki srednje generacije, bolj 

izobraženimi ter anketiranci iz Obalnokraške statistične regije in Jugovzhodne Slovenije. 
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Slika: Seznanjenost z obstojem spletne strani www.euskladi.si, glede na ciljne skupine 

 

 

 

 

Z obstojem spletne strani www.euskladi.si so najbolj seznanjeni zaposleni v nevladnih organizacijah 

ter vodilni in samozaposleni, najmanj pa so seznanjeni dijaki in študentje ter brezposelni. 
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Ali menite, da državne institucije storijo dovolj na področju informiranja in obveščanja javnosti o 

možnostih, pogojih in načinu pridobivanja evropskih sredstev? 

 

 

 

 

 

 

 

 

Velika večina anketirancev je mnenja, da državne institucije ne storijo dovolj na področju 

informiranja in obveščanja javnosti o možnostih, pogojih in načinu pridobivanja evropskih sredstev. 

Povprečna ocena je 2,04, pri čemer dobrih 27 % meni, da storijo ravno prav, veliko ali zelo veliko in 

skoraj 69 % da storijo zelo malo ali malo. Do učinkovitosti državnih inštitucij pri informiranju so 

najbolj kritični moški, mlajši, najbolj izobraženi ter anketiranci iz Koroške statistične regije. 
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Slika: Povprečne ocene, glede na ciljne skupine 

 

 

 

 

Do dela državnih institucij na področju informiranja in obveščanja javnosti o možnostih, pogojih in 

načinu pridobivanja evropskih sredstev so najbolj kritični brezposelni ter vodstveni kadri in 

samozaposleni, njihovo delo pa nekoliko nad povprečjem vrednotijo najbolj upokojenci ter 

anketiranci iz javnega sektorja. 
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Ali ste zasledili katero od medijskih kampanj na temo evropskih sredstev?  

(Več možnih odgovorov.) 

 

 

 

 

 

 

 

Med medijskimi kampanjami na temo evropskih sredstev, ki so jih anketiranci zasledili, je največ 

anketirancev navedlo Zaposlitveni sejem v Velenju (31,6 %) in Medijsko kampanjo 2009 (30,3 %), 

slaba četrtina je opazila kampanjo Evropa izobražuje (23,0 %), najmanj opažen pa je bil Nagradni kviz 

– brezplačni ogled Škocjanskih jam (17,9 %). 
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Slika: Opaženost medijskih kampanj, glede na ciljne skupine 

 

 

Medijsko kampanjo 2009 je opazilo največ dijakov in študentov, najmanj pa brezposelnih. Medijsko 

kampanjo Evropa izobražuje – »1000 tečajev za 1000 voznikov« je zaznalo največ anketirancev iz 

nevladnih organizacij in upokojencev, najmanj pa vodstvenih kadrov in samozaposlenih. Nagradni 

kviz – brezplačni ogled Škocjanskih jam je zaznalo največ zaposlenih v nevladnih organizacijah in 

upokojencev, najmanj pa vodstvenih kadrov in samozaposlenih ter zaposlenih iz javnega sektorja. 

Zaposlitveni sejem v Velenju je dokaj enakomerno poznan po ciljnih skupinah, slabo pa ga poznajo 

zaposleni v nevladnih organizacijah. 
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Ste zasledili še kakšno drugo medijsko kampanjo na temo evropskih sredstev? 

Odgovore anketirancev navajamo v tabeli spodaj. 

 št. 

Drava kot priložnost 2 

Japti - podjetniški sklad 2 

kajenje škoduje 2 

razvoj lokalne samouprave 2 

regionalna predstavitev možnosti zaposlitev v Krškem 2 

sejem izobraževanja 2 

turizem 2 

zaposlitveni sejem v Ljubljani 2 

zaposlovanje invalidov 2 

aktivna politika zaposlovanja 1 

eko hiše 1 

energetski viri 1 

euro kviz na tv 1 

evropski teden mobilnosti 1 

izkoriščanje naravnih virov za energijo 1 

izobraževalni tečaji 1 

izobraževanje za pomoč starejšim 1 

kampanja za malo obrt na obali 1 

kampanja za tretje življenjsko obdobje,  kampanjo za pridobitev kvalifikacije za delo 1 

Lipica 1 

ločevanje odpadkov 1 

noč raziskovalcev 1 

ohranitev narave in njene dediščine 1 

o sončnih celicah 1 

prestolnica kulture 1 

proga Ljubljana koper (3 koridor) 1 

program Phare 1 

programi preko interneta in televizije glede kmetijstva 1 

razvoj podeželja 1 

razvoj prometa 1 

sofinanciranje gradnje sončnih kolektorjev 1 

sončne elektrarne 1 

stadion v Stožicah 1 

športni centri 1 

Unesco v Škocjanskih jamah 1 

varčevanje z energijo-menjava oken-subvencija 1 

varovanje okolja 1 

za povrnitev sredstev iz eko sklada 1 

za razvoj podeželja 1 

za razvoj podeželja in kmetijstva 1 
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4. POZNAVANJE EVROPSKIH PROJEKTOV GLEDE NA CILJNE SKUPINE 

 

V nadaljevanju bomo predstavili rezultate specifičnih vprašanj, ki se nanašajo na posamezne ciljne 

skupine. Na vprašanja odgovarjajo anketiranci, ki sodijo v posamezno ciljno skupino, glede na 

zaposlitveni status. 

 

Rezultate smo predstavili v opisni in grafični obliki.  
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4.1. DELODAJALCI, LASTNIKI PODJETJA, VODSTVO PODJETJA, SAMOZAPOSLENI 

 
V raziskavi je bilo v to ciljno skupino vključenih 93 delodajalcev, lastnikov podjetja in samozaposlenih. 

Rezultati njihovih odgovorov so predstavljeni v nadaljevanju. 

 

 

Ali poznate naslednje razpise? 

 

 

Delodajalci, lastniki podjetja, vodstvo podjetja in samozaposleni najboljše poznajo razpise 

izobraževanje zaposlenih (65,6 %), subvencioniranje zaposlitev (46,2 %) in štipendiranje dijakov in 

študentov (41,9 %), najmanj pa mobilnost visokokvalificiranega osebja (20,4 %) in sofinanciranje 

zaposlitev visoko kvalificiranega osebja v podjetjih (24,7 %). 
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Ali ste vanje vključeni? 

Odgovarjajo tisti, ki poznajo razpise. 

 

 

 

 

Največ tistih, ki poznajo razpise, je vključenih v subvencioniranje garancij za kredite (19,2 %) in 

subvencioniranje zaposlitev (16,3 %), nihče pa ni vključen v razpise za mobilnost visokokvalificiranega 

osebja, sofinanciranje raziskav in razvoja podjetij ter sofinanciranje zaposlitev visoko kvalificiranega 

osebja v podjetjih. 
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V kolikšni meri vas zanimajo ti razpisi? Pri tem uporabite 5 - stopenjsko lestvico, kjer 1 pomeni, da 

vas sploh ne zanimajo, 5, pa, da vas zelo zanimajo. 

Odgovarjajo tisti, ki poznajo razpise. 
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Slika: Povprečne ocene zanimanja za razpise 

 

Anketirance najbolj zanimajo razpisi na področju trajnostne rabe energije, tehnološke opreme in 

sofinanciranje zaposlitev visoko kvalificiranega kadra, najmanj pa razpisi na področju infrastrukture 

na področju turizma, subvencioniranje garancij za kreditiranje in razpisi za mlade raziskovalce v 

podjetjih. 
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Na kakšen način spremljate razpise? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Večina anketiranih (60,2 %) razpise spremlja iz medijev, desetina jih ima v podjetjih zaposlenega, ki 

se s tem ukvarja, slaba četrtina anketiranih (22,6 %) pa razpisov sploh ne spremlja. 
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Kateri izmed naslednjih načinov informiranja pa bi bil za vas najbolj ustrezen? Uporabite lestvico 

od 1 do 5, 1 pomeni, da za vas sploh ni ustrezen način in 5, da je za vas zelo ustrezen način 

informiranja. 
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Slika: Povprečne ocene ustreznosti načinov informiranja 

 

 

 

 

Za anketirance bi bil najbolj ustrezen način informiranja preko spletnih strani in z elektronsko pošto, 

sledijo radio in televizija ter časopisi, kot najmanj ustrezen način informiranja pa so izpostavili 

delavnice v regiji. 
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Se vam zdi še kakšen drug način informiranja ustrezen? 

Odgovore anketirancev navajamo v tabeli spodaj. 

 

 št. 

svetovalci 2 

informiranje med prijatelji 1 

pošiljanje zloženk po pošti 1 

preko zabavnih dogodkov 1 

reklamni lističi po pošti 1 

ustno 1 
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4.2. ZAPOSLENI V ZASEBNEM SEKTORJU 

 

V raziskavi je bilo v to ciljno skupino vključenih 496 zaposlenih v zasebnem sektorju. Rezultati 

njihovih odgovorov so predstavljeni v nadaljevanju. 

 
 
Ali se v vašem podjetju vključujete v naslednje evropske projekte? 

 
 

 
 
 
 

 

 

 

Zaposleni v zasebnem sektorju so najpogosteje vključeni v projekta izobraževanje (32,5 %) in 

investicije (29,8 %), slaba četrtina je vključenih v raziskave in razvoj (24,2 %), nekoliko manj pa v 

projekt zaposlovanje (22,4 %). 
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Se vključujete še v kakšne druge projekte? 
 
Odgovore anketirancev navajamo v tabeli spodaj. 

 

 št. 

ekologija 4 

infrastrukturni projekti 2 

inovacije 2 

okoljski projekti 2 

projekti na humanitarni bazi 2 

sejmi 2 

zdravstvo 2 

aluproal 1 

kmetijstvo 1 

pravosodje 1 

prometne povezave 1 

računalništvo 1 
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Ali imate vi osebno od vključevanja v evropske projekte neposredne koristi? 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dobra desetina zaposlenih v zasebnem sektorju (11,1 %) je dejala, da imajo od vključevanja v 

evropske projekte neposredne koristi. 
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4.3. ZAPOSLENI V JAVNEM SEKTORJU 

 
V raziskavi je bilo v to ciljno skupino vključenih 136 zaposlenih v javnem sektorju. Rezultati njihovih 

odgovorov so predstavljeni v nadaljevanju. 

 

 

Ali se v instituciji, kjer ste zaposleni, vključujete v naslednje evropske projekte kot prejemniki teh 

sredstev? 

 

 

 
 
 
Med anketiranci, zaposlenimi v javnem sektorju, je največ takšnih, ki delajo v inštitucijah, ki so kot 

prejemniki sredstev vključene v projekt izobraževanje (41,2 %), nekoliko manj je takšnih, ki so v 

vključeni v projekt investicije (30,1 %), najmanj pa je vključenih v projekt zaposlovanje (18,4 %). 
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Se vključujete še v kakšne druge projekte? 
 
Odgovore anketirancev navajamo v tabeli spodaj. 

 

 št. 

raziskovalni projekti 1 

comenius 1 

eko šola 1 

ekološki projekti 1 

energetika 1 

evropska vas 1 

izbira energijo 1 

kultura 1 

na informativnem področju - hope program 1 

raziskovanje 1 

varčevanje z energijo - sončna energija 1 

zdravo  prehrano 1 
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Ali imate vi osebno od vključevanja v evropske projekte neposredne koristi? 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

Slaba petina zaposlenih v javnem sektorju (18,4 %) je dejala, da imajo od vključevanja v evropske 

projekte neposredne koristi. 
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4.4. DIJAKI IN ŠTUDENTI 

 
V raziskavi je bilo v to ciljno skupino vključenih 209 dijakov in študentov. Rezultati njihovih odgovorov 

so predstavljeni v nadaljevanju. 

 

 

Ali poznate naslednje možnosti za dijake in študente? 

 

 

 

 
 
 
Med anketiranimi dijaki in študenti je največ takšnih, ki poznajo možnosti za zaposlovanje mladih 

(65,6 %), sledijo tisti, ki poznajo regijske štipendijske sheme (53,6 %) in projekt mladi raziskovalci v 

podjetjih (49,3 %). 
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Ali ste vanje vključeni?  

Odgovarjajo tisti, ki poznajo možnosti. 

 

 

 
 
 

 

 

 

Slaba petina anketiranih dijakov in študentov, ki poznajo možnosti za njih, je vključena v zaposlovanje 

mladih (19,7 %), desetina v regijske štipendijske sheme (9,8 %) in 5,8 % v projekt mladi raziskovalci v 

podjetjih. 
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V kolikšni meri vas zanimajo te možnosti? Pri tem uporabite 5 - stopenjsko lestvico, kjer 1 pomeni, 

da vas sploh ne zanimajo, 5, pa, da vas zelo zanimajo. 

Odgovarjajo tisti, ki poznajo možnosti. 
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Slika: Povprečne ocene zanimanja za razpise 

 

 

 

Dijaki in študentje izkazujejo visoko zainteresiranost za vse tri razpisne programe, najbolj pa za 

zaposlovanje mladih. 
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Kateri izmed naslednjih načinov informiranja pa bi bil za vas najbolj ustrezen? Uporabite lestvico 

od 1 do 5, 1 pomeni, da za vas sploh ni ustrezen način in 5, da je za vas zelo ustrezen način 

informiranja. 
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Slika: Povprečne ocene ustreznosti načinov informiranja 

 

 

 

 

Kot najbolj ustrezen način informiranja so dijaki in študentje ocenili spletne strani in elektronsko 

pošto, precej slabše pa delavnice v regiji in informiranje preko časopisov. 
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Se vam zdi še kakšen drug način informiranja ustrezen? 

Odgovore anketirancev navajamo v tabeli spodaj. 

 

 št. 

letaki 8 

letaki na dom 4 

plakati 4 

preko mobilnih telefonov 4 

direktna pošta na naslovnika 3 

facebook 2 

informacije na fakulteti 2 

plakati 2 

pisemsko obveščanje 2 

preko študentskih servisov 2 

sms sporočila 2 

stojnice z informacijami 2 

zgibanke 2 
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4.5. UPOKOJENCI 

 
V raziskavi je bilo v to ciljno skupino vključenih 445 upokojencev. Rezultati njihovih odgovorov so 

predstavljeni v nadaljevanju. 

 
 
Ali poznate projekt za upokojence: Center vseživljenjskega učenja? 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Velika večina anketiranih upokojencev (71,2 %) pozna projekt Center vseživljenjskega učenja. 
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Ali ste vključeni v projekt Center vseživljenjskega učenja? 

Odgovarjajo tisti, ki poznajo projekt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Med anketiranimi upokojenci, ki poznajo projekt Center vseživljenjskega učenja, je vanj vključenih 

13,9 %. 
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Ali ste zadovoljni s programi Centra vseživljenjskega učenja? 

Odgovarjajo tisti, ki poznajo projekt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zadovoljstvo s programom Center vseživljenjskega učenja je ocenjeno z visoko povprečno oceno 

3,92, pri čemer smo zabeležili dobrih 50 % zadovoljnih oz. zelo zadovoljnih in dobre 4 % upokojencev, 

ki so zadovoljstvo s programom ocenili z ocenama 1 in 2. 

 

 

 

 

Povprečna ocena: 3,92 
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V kolikšni meri vas ta program zanima? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anketirani upokojenci so zanimanje za program Vseživljenjskega učenja ocenili s povprečno oceno 

2,81. Program zanima oz. zelo zanima 36 % anketirancev, za dobrih 40 % pa je program nezanimiv oz. 

zelo nezanimiv. 

Povprečna ocena: 2,81 
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Kateri izmed naslednjih načinov informiranja pa bi bil za vas najbolj ustrezen? Uporabite lestvico 

od 1 do 5, 1 pomeni, da za vas sploh ni ustrezen način in 5, da je za vas zelo ustrezen način 

informiranja. 
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Slika: Povprečne ocene ustreznosti načinov informiranja 

 

 

 

 

Kot najbolj ustrezen način informiranja so anketirani upokojenci ocenili radio in televizijo, sledijo 

časopisi in delavnice, precej slabše pa so ocenili ustreznost interneta in elektronske pošte. 
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Se vam zdi še kakšen drug način informiranja ustrezen? 

Odgovore anketirancev navajamo v tabeli spodaj. 

 

 št. 

letaki 2 

zloženke 2 

bilteni o izumih v RS 1 

bralni krožek 1 

brošure v poštne nabiralnike 1 

brošure za branje iz EU skupnosti 1 

brošure, letaki 1 

debate s prijatelji 1 

delo na terenu 1 

informativne zloženke, knjižice 1 

letaki v nabiralnik 1 

obvestilo v nabiralnik 1 

oglasne deske, letaki 1 

osebno na dom - brošure 1 

osebno obveščanje 1 

pisna obvestila-zloženke v nabiralnikih 1 

pisno obveščanje 1 

predavanja 1 

predavanja v občini 1 

preko krajevnih skupnosti 1 

prireditve, mitingi, zabavno in koristno 1 

reklamiranje 1 

telefon 1 

več obveščanja ali letaki 1 

zloženke po pošti na dom 1 
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4.6. BREZPOSELNI 

 
V raziskavi je bilo v to ciljno skupino vključenih 73 brezposelnih. Rezultati njihovih odgovorov so 

predstavljeni v nadaljevanju. 

 

Ali poznate programe, ki se v okviru evropskih sredstev izvajajo za brezposelne? 

 

 

 

 

 
 
 
 

Dobra polovica anketiranih brezposelnih oseb pozna oba programa, ki se v okviru evropskih sredstev 

izvajata za to ciljno skupino. 
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Ali ste vanje vključeni?  

Odgovarjajo tisti, ki poznajo programe. 

 

 

 
 
 

 

 

 

Slaba tretjina anketiranih, ki poznajo programe, je vključena v izobraževanje brezposelnih (29,3 %), 

dobra desetina pa tudi v program sofinanciranja zaposlitve (11,9 %). 
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Ali ste zadovoljni s programi?  

Odgovarjajo tisti, ki poznajo programe. 
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Slika: Povprečne ocene zadovoljstva s programi 

 

 

 

Anketiranci so zadovoljstvo s programi, ki se izvajajo za brezposelne, ocenili s povprečno oceno 3,3, 

pri čemer za oba programa izkazujejo enako stopnjo zadovoljstva. 
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V kolikšni meri vas zanimajo ti programi? Pri tem uporabite 5 - stopenjsko lestvico, kjer 1 pomeni, 

da vas sploh ne zanimajo, 5, pa, da vas zelo zanimajo. 

Odgovarjajo tisti, ki poznajo programe. 

 

 

 

 

 

 

11,0

9,6

17,8

17,8

28,8

27,4

32,9

31,5 1,4

9,6

12,3

izobraževanje brezposelnih

sofinanciranje zaposlitve

sploh me ne zanima me  ne zanima niti niti me zanima zelo me zanima ne vem



Služba vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko    

 
 

 73 

Slika: Povprečne ocene zanimanja za programe 

 

 

 

Brezposelni izkazujejo srednjo stopnjo zanimanja za programe, pri čemer je stopnja zanimanja za oba 

programa skoraj enaka (povprečna ocena 3,6). 
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4.7. ZAPOSLENI V NEVLADNIH ORGANIZACIJAH 

 
V raziskavi je bilo v to ciljno skupino vključenih 7 zaposlenih v nevladnih organizacijah. Rezultati 

njihovih odgovorov so predstavljeni v nadaljevanju. 

 

 
Ali se v vaši organizaciji vključujete v naslednje evropske projekte: 

 

 

 

 
 
 

Največ vprašanih, ki so zaposleni v nevladnih organizacijah, se vključuje v evropske projekte 

izobraževanja (85,7 %), slaba polovica (42,9 %) se vključuje tudi v raziskave in razvoj, po 28,6 % pa se 

vključuje v projekte zaposlovanja in investicij.  

 

Na dodatno vprašanje, ali se vključujejo še v kakšne druge projekte, nismo dobili nobenega 

konkretnega odgovora. 
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Ali imate vi osebno od vključevanja v evropske projekte neposredne koristi? 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

Dobra polovica anketiranih (57,1 %) je dejala, da imajo od vključevanja v evropske projekte 

neposredne koristi. 
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5. PRILOGA 

 

5.1. V nadaljevanju prilagamo vprašalnik. 

 

Skupen sklop  
 
Ali veste, da Evropa namenja sredstva za razvoj posameznih držav članic in njenih regij? 

1. vem 
2. ne vem 
 

Namen evropske regionalne politike je pomagati manj razvitim regijam pri zmanjševanju razlik v 
razvoju. Ali menite, da Slovenija upošteva to načelo? 

1. da 
2. ne 
3. ne vem 
 

Povejte prosim, koliko evropskih sredstev ima Slovenija na razpolago do leta 2015? 
1. 500 milijonov evrov 
2. 2 milijardi evrov 
3. dobre 4 milijarde 
4. ne vem 

 
Kako ocenjujete učinek evropskih sredstev za razvoj Slovenije? Ocenite na lestvici od 1 do 4, 1 
pomeni, da sploh nimajo učinka in 4, da imajo velik učinek. 

1. sploh ni učinka  
2. majhen učinek 
3. velik učinek 
4. zelo velik učinek 
5. ne vem, ne morem oceniti 

 
Ali bi znali našteti enega ali več projektov, ki so bili sofinancirani iz EU sredstev? Če, da katerih? 
(Več možnih odgovorov.) 
 
Odgovarjajo tisti, ki poznajo projekte, ki so bili sofinancirani iz EU sredstev.            
Ali menite, da bi bili ti projekti izvedeni tudi brez evropskih sredstev? 

1. da 
2. ne 
3. ne vem 

 
Ali menite, da je Slovenija uspešna pri črpanju evropskih sredstev? 

1. da 
2. ne  
3. ne vem 
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Našteli vam bomo evropske sklade in operativne programe, vi pa za vsakega posebej povejte, ali ga 
poznate? 

1. poznam 
2. sem že slišal zanj 
3. ne poznam 

 
a. Evropski socialni sklad (ESS) 
b. Evropski sklad za regionalni razvoj (ESRR) 
c. Kohezijski sklad (KS) 
d. Operativni program razvoja človeških virov (OP RČV) 
e. Operativni program krepitve regionalnih razvojnih potencialov (OP RR) 
f. Operativni program razvoja okoljske in prometne infrastrukture (OP ROPI) 
 
Preko katerih medijev se najpogosteje informirate o aktualnih dogodkih? Prosimo, da medije 
rangirate po pogostosti (kot prvega navedete tisti medij, kjer se informirate najpogosteje, kot 
zadnjega pa tistega, kjer se informirate najredkeje). 
 
Prva izbira:  ______________ 
Druga izbira: ______________ 
Tretja izbira:  ______________ 
 

1. nacionalna TV 
2. nacionalni časopisi 
3. lokalni časopisi 
4. lokalna TV 
5. internet 
6. nacionalni radio 
7. lokalni radio 
8. panoji, publikacije JU 
9. znanci 
10. seje, delavnice 
11. revije 
12. nikjer 

 
Ali veste, da obstaja spletna stran www.euskladi.si, kjer se nahajajo informacije o pridobivanju 
evropskih sredstev? 

1. da 
2. ne 

 
Ali menite, da državne institucije storijo dovolj na področju informiranja in obveščanja javnosti o 
možnostih, pogojih in načinu pridobivanja evropskih sredstev? 

1. storijo zelo malo 
2. storijo malo 
3. storijo ravno prav 
4. storijo veliko 
5. storijo zelo veliko 
6. ne vem, ne morem oceniti 
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Ali ste zasledili katero od medijskih kampanj na temo evropskih sredstev? (Več možnih odgovorov.) 
1. da 
2. ne 

 
a. Medijska kampanja 2009 -  TV spoti, radijski spoti, jumbo plakati 
b. Evropa izobražuje – »1000 tečajev za 1000 voznikov« 
c. Nagradni kviz – brezplačni ogled Škocjanskih jam 
d. Zaposlitveni sejem v Velenju 
 
Ste zasledili še kaj drugega? Vpiši: ___________ 
 
 
 

 

 
Mi lahko zaupate, kakšen je vaš zaposlitveni status. V katero izmed ciljnih skupin bi se opredelili?  

1. delodajalec, lastnik podjetja, vodstvo podjetja, samozaposlen 
2. zaposlen v zasebnem sektorju 
3. zaposlen v javnem sektorju  
4. dijak, študent 
5. upokojenec 
6. brezposeln 
7. zaposlen v nevladnih organizacijah 
8. kmet 
9. gospodinja 
10. drugo 
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Sklop za delodajalce, lastnike/vodstvo podjetja, samozaposlene 
 
Ali poznate naslednje razpise? 

1. da 
2. ne 

 
a. infrastruktura na področju turizma 
b. gospodarsko-razvojna središča (npr. tehnološki parki) 
c. izobraževanje zaposlenih 
d. tehnološka oprema 
e. subvencioniranje garancij za kredite 
f. mladi raziskovalci v podjetjih 
g. sofinanciranje raziskav in razvoja v podjetjih 
h. štipendiranje dijakov in študentov 
i. sofinanciranje zaposlitev visoko kvalificiranega osebja v podjetjih (prehodi) 
j. subvencioniranje zaposlitev (ZRSZ) 
k. mobilnost visokokvalificiranega osebja 
l. trajnostna raba energije 
 
 
Odgovarjajo tisti, ki poznajo razpise. 
Ali ste vanje vključeni? 

1. da 
2. ne 

 
a. infrastruktura na področju turizma 
b. gospodarsko-razvojna središča (npr. tehnološki parki) 
c. izobraževanje zaposlenih 
d. tehnološka oprema 
e. subvencioniranje garancij za kredite 
f. mladi raziskovalci v podjetjih 
g. sofinanciranje raziskav in razvoja v podjetjih 
h. štipendiranje dijakov in študentov 
i. sofinanciranje zaposlitev visoko kvalificiranega osebja v podjetjih (prehodi) 
j. subvencioniranje zaposlitev (ZRSZ) 
k. mobilnost visokokvalificiranega osebja 
l. trajnostna raba energije 
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Odgovarjajo tisti, ki poznajo razpise. 
V kolikšni meri vas zanimajo ti razpisi? Pri tem uporabite 5- stopenjsko lestvico, kjer 1 pomeni, da 
vas sploh ne zanimajo, 5, pa, da vas zelo zanimajo. 

1. sploh me ne zanima 
2. me ne zanima 
3. niti niti 
4. me zanima 
5. zelo me zanima 
6. ne vem 

 
a. infrastruktura na področju turizma 
b. gospodarsko-razvojna središča (npr. tehnološki parki) 
c. izobraževanje zaposlenih 
d. tehnološka oprema 
e. subvencioniranje garancij za kredite 
f. mladi raziskovalci v podjetjih 
g. sofinanciranje raziskav in razvoja v podjetjih 
h. štipendiranje dijakov in študentov 
i. sofinanciranje zaposlitev visoko kvalificiranega osebja v podjetjih (prehodi) 
j. subvencioniranje zaposlitev (ZRSZ) 
k. mobilnost visokokvalificiranega osebja 
l. trajnostna raba energije 
 
Na kakšen način spremljate razpise? 

1. imamo pogodbo s svetovalcem, zunanjim podjetjem 
2. imamo zaposlenega, ki se s tem ukvarja 
3. iz medijev 
4. jih ne spremljam 
5. drugo _____________________ 

 
Kateri izmed naslednjih načinov informiranja pa bi bil za vas najbolj ustrezen? Uporabite lestvico 
od 1 do 5, 1 pomeni, da za vas sploh ni ustrezen način in 5, da je za vas zelo ustrezen način 
informiranja. 

1. sploh ni ustrezen 
2. ni ustrezen 
3. niti niti 
4. je ustrezen 
5. zelo je ustrezen 
6. ne vem 

 
a. delavnice v regiji 
b. časopisi 
c. spletne strani/internet 
d. radio in televizija 
e. e-pošta 
 
Še kakšen drug način? Vpiši: ___________ 
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Sklop za zaposlene v zasebnem sektorju 
 
Ali se v vašem podjetju vključujete v naslednje evropske projekte? 

1. da 
2. ne 
3. ne vem 

 
a. investicije 
b. izobraževanje 
c. zaposlovanje 
d. raziskave in razvoj 
 
Se vključujete še v kakšne druge projekte? Vpiši: ___________ 
 
Ali imate vi osebno od vključevanje v evropske projekte neposredne koristi? 

1. da 
2. ne 

 
 
 
 

Sklop za zaposlene v javnem sektorju 
 
Ali se v instituciji, kjer ste zaposleni, vključujete v naslednje evropske projekte kot prejemniki teh 
sredstev? 

1. da 
2. ne 
3. ne vem 

 
a. investicije 
b. izobraževanje 
c. zaposlovanje 
 
Se vključujete še v kakšne druge projekte? Vpiši: ___________ 
 
Ali imate vi osebno od vključevanje v evropske projekte neposredne koristi? 

1. da 
2. ne 
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Sklop za dijake, študente 
 
Ali poznate naslednje možnosti za dijake in študente? 

1. da 
2. ne  

 
a. regijske štipendijske sheme 
b. zaposlovanje mladih 
c. mladi raziskovalci v podjetjih 
 
Odgovarjajo tisti, ki poznajo možnosti. 
Ali ste vanje vključeni?  

1. da 
2. ne  

 
a. regijske štipendijske sheme 
b. zaposlovanje mladih 
c. mladi raziskovalci v podjetjih 
 
Odgovarjajo tisti, ki poznajo možnosti. 
V kolikšni meri vas zanimajo te možnosti? Pri tem uporabite 5 - stopenjsko lestvico, kjer 1 pomeni, 
da vas sploh ne zanimajo, 5, pa, da vas zelo zanimajo. 

1. sploh me ne zanima 
2. me ne zanima 
3. niti niti 
4. me zanima 
5. zelo me zanima 
6. ne vem 

 
a. regijske štipendijske sheme 
b. zaposlovanje mladih 
c. mladi raziskovalci v podjetjih 
 
Kateri izmed naslednjih načinov informiranja pa bi bil za vas najbolj ustrezen? Uporabite lestvico 
od 1 do 5, 1 pomeni, da za vas sploh ni ustrezen način in 5, da je za vas zelo ustrezen način 
informiranja. 

1. sploh ni ustrezen 
2. ni ustrezen 
3. niti niti 
4. je ustrezen 
5. zelo je ustrezen 
6. ne vem 

 
a. delavnice v regiji 
b. časopisi 
c. spletne strani/internet 
d. radio in televizija 
e. e-pošta 
 
Še kakšen drug način? Vpiši: ___________ 
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Sklop za upokojence 
 
Ali poznate projekt za upokojence: Center vseživljenjskega učenja? 

1. da 
2. ne 

 
Odgovarjajo tisti, ki poznajo projekt. 
Ali ste vključeni v tem projektu? 

1. da 
2. ne 

 
Odgovarjajo tisti, ki poznajo projekt. 
Ali ste zadovoljni s programi Centra vseživljenjskega učenja? 

1. sploh nisem zadovoljen 
2. nisem zadovoljen 
3. niti niti 
4. sem zadovoljen 
5. zelo sem zadovoljen 
6. ne vem 

 
V kolikšni meri vas ta program zanima? 

1. sploh me ne zanima 
2. me ne zanima 
3. niti niti 
4. me zanima 
5. zelo me zanima 
6. ne vem 

 
Kateri izmed naslednjih načinov informiranja pa bi bil za vas najbolj ustrezen? Uporabite lestvico 
od 1 do 5, 1 pomeni, da za vas sploh ni ustrezen način in 5, da je za vas zelo ustrezen način 
informiranja. 

1. sploh ni ustrezen 
2. ni ustrezen 
3. niti niti 
4. je ustrezen 
5. zelo je ustrezen 
6. ne vem 

 
a. delavnice v regiji 
b. časopisi 
c. spletne strani/internet 
d. radio in televizija 
e. e-pošta 
 
Še kakšen drug način? Vpiši: ___________ 
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Sklop za brezposlene 
 
Ali poznate programe, ki se v okviru evropskih sredstev izvajajo za brezposelne? 

1. da 
2. ne 

 
a. izobraževanje brezposelnih 
b. sofinaciranje zaposlitve….  
 
Odgovarjajo tisti, ki poznajo programe. 
Ali ste vanje vključeni?  

1. da 
2. ne  

 
a. izobraževanje brezposelnih 
b. sofinanciranje zaposlitve….  
 
Odgovarjajo tisti, ki poznajo programe. 
Ali ste zadovoljni s programom Izobraževanja brezposelnih? 

1. sploh nisem zadovoljen 
2. nisem zadovoljen 
3. niti niti 
4. sem zadovoljen 
5. zelo sem zadovoljen 
6. ne vem 

 
Odgovarjajo tisti, ki poznajo programe. 
Ali ste zadovoljni s programom Sofinanciranje zaposlitve…? 

1. sploh nisem zadovoljen 
2. nisem zadovoljen 
3. niti niti 
4. sem zadovoljen 
5. zelo sem zadovoljen 
6. ne vem 

 
V kolikšni meri vas zanimajo ti programi? Pri tem uporabite 5-stopenjsko lestvico, kjer 1 pomeni, 
da vas sploh ne zanimajo, 5 pa, da vas zelo zanimajo. 

1. sploh me ne zanima 
2. me ne zanima 
3. niti niti 
4. me zanima 
5. me zelo zanima 
6. ne vem 

 
a. izobraževanje brezposelnih 
b. sofinanciranje zaposlitve….  
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Sklop za zaposlene v nevladnih organizacijah 
 

Ali se v vaši organizaciji vključujete v naslednje evropske projekte: 
1. da 
2. ne 
3. ne vem 

 
a. investicije 
b. izobraževanje 
c. zaposlovanje 
d. raziskave in razvoj 
 
Se vključujete še v kakšne druge projekte? Vpiši: ___________ 
 
Ali imate vi osebno od tega neposredne koristi? 

1. da 
2. ne 

 
 
 
Demografski podatki 
 
D1: Spol 
 
D2: Mi lahko zaupate še vašo starost? 
 
D3: Zadnja dokončana izobrazba? 

1. Osnovna šola ali manj 
2. Nižja poklicna ali srednja poklicna izobrazba (2 do 3 leta) 
3. Srednja strokovna ali srednja splošna izobrazba (4 letna) 
4. Višja izobrazba 
5. Visoka dodiplomska izobrazba 
6. Visoka podiplomska izobrazba 
7. ne želi povedati 

 
D4: Iz katere statistične regije prihajate? 

1. Pomurska  
2. Zasavska     
3. Gorenjska 
4. Podravska    
5. Posavska     
6. Notranjskokraška 
7. Koroška    
8. Jugovzhodna Slovenija     
9. Goriška 
10. Savinjska  
11. Osrednjeslovenska      
12. Obalnokraška 
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5.2. V nadaljevanju prilagamo strukturna križanja glede na socio-demografske spremenljivke za 

vprašanja iz splošnega dela. 

 

Ali veste, da Evropa namenja sredstva za razvoj pos ameznih držav članic  *
Spol Crosstabulation

689 696 1385

49,7% 50,3% 100,0%

91,5% 93,2% 92,3%

64 51 115

55,7% 44,3% 100,0%

8,5% 6,8% 7,7%

753 747 1500

50,2% 49,8% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

vem

ne vem

Ali veste, da Evropa
namenja sredstva za razvoj
posameznih držav članic

Total

ženski moški

Spol

Total

 
 

Ali veste, da Evropa namenja sredstva za razvoj posam eznih držav članic  * Starost Crosstabulation

249 348 461 319 1377

18,1% 25,3% 33,5% 23,2% 100,0%

84,1% 94,1% 94,7% 94,1% 92,3%

47 22 26 20 115

40,9% 19,1% 22,6% 17,4% 100,0%

15,9% 5,9% 5,3% 5,9% 7,7%

296 370 487 339 1492

19,8% 24,8% 32,6% 22,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

vem

ne vem

Ali veste, da Evropa
namenja sredstva za razvoj
posameznih držav članic

Total

do 30 let 31 do 45 let 46 do 60 let nad 60 let

Starost

Total

 
 

Ali veste, da Evropa namenja sredstva za razvoj pos ameznih držav članic  * Doko čana izobrazba Crosstabulation

126 197 643 159 203 52 1380

9,1% 14,3% 46,6% 11,5% 14,7% 3,8% 100,0%

87,5% 87,6% 92,5% 93,5% 97,6% 98,1% 92,3%

18 28 52 11 5 1 115

15,7% 24,3% 45,2% 9,6% 4,3% ,9% 100,0%

12,5% 12,4% 7,5% 6,5% 2,4% 1,9% 7,7%

144 225 695 170 208 53 1495

9,6% 15,1% 46,5% 11,4% 13,9% 3,5% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

vem

ne vem

Ali veste, da Evropa
namenja sredstva za razvoj
posameznih držav članic

Total

OŠ ali manj

nižja ali
srednja
poklicna

srednja
strokovna ali

splošna
višja

izobrazba
visoka

dodiplomska
visoka

podiplomska

Dokočana izobrazba

Total
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Statisti čna regija * Ali veste, da Evropa namenja sredstva za  razvoj
posameznih držav članic  Crosstabulation

100 6 106

94,3% 5,7% 100,0%

7,4% 5,5% 7,2%

34 3 37

91,9% 8,1% 100,0%

2,5% 2,8% 2,5%

124 21 145

85,5% 14,5% 100,0%

9,1% 19,3% 9,9%

217 18 235

92,3% 7,7% 100,0%

16,0% 16,5% 16,0%

57 1 58

98,3% 1,7% 100,0%

4,2% ,9% 3,9%

47 4 51

92,2% 7,8% 100,0%

3,5% 3,7% 3,5%

54 2 56

96,4% 3,6% 100,0%

4,0% 1,8% 3,8%

95 8 103

92,2% 7,8% 100,0%

7,0% 7,3% 7,0%

75 3 78

96,2% 3,8% 100,0%

5,5% 2,8% 5,3%

151 10 161

93,8% 6,2% 100,0%

11,1% 9,2% 11,0%

343 28 371

92,5% 7,5% 100,0%

25,2% 25,7% 25,3%

63 5 68

92,6% 7,4% 100,0%

4,6% 4,6% 4,6%

1360 109 1469

92,6% 7,4% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Pomurska

Zasavska

Gorenjska

Podravska

Posavska

Notranjskokraška

Koroška

Jugovzhodna Slovenija

Goriška

Savinjska

Osrednjeslovenska

Obalnokraška

Statistična
regija

Total

vem ne vem

Ali veste, da Evropa
namenja sredstva za razvoj

posameznih držav članic

Total
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Regija * Ali veste, da Evropa namenja sredstva za r azvoj
posameznih držav članic  Crosstabulation

368 29 397

92,7% 7,3% 100,0%

26,6% 25,2% 26,5%

374 30 404

92,6% 7,4% 100,0%

27,0% 26,1% 26,9%

206 14 220

93,6% 6,4% 100,0%

14,9% 12,2% 14,7%

117 20 137

85,4% 14,6% 100,0%

8,4% 17,4% 9,1%

173 15 188

92,0% 8,0% 100,0%

12,5% 13,0% 12,5%

147 7 154

95,5% 4,5% 100,0%

10,6% 6,1% 10,3%

1385 115 1500

92,3% 7,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Ljubljanska

Mariborska

Celjska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

vem ne vem

Ali veste, da Evropa
namenja sredstva za razvoj

posameznih držav članic

Total

 
 

Namen evropske regionalne politike je pomagati manj  razvitim regijam pri
zmanjševanju razlik v razvoju. Ali menite, da Slove nija upošteva to na čelo? *

Spol Crosstabulation

355 324 679

52,3% 47,7% 100,0%

47,1% 43,4% 45,3%

304 317 621

49,0% 51,0% 100,0%

40,4% 42,4% 41,4%

94 106 200

47,0% 53,0% 100,0%

12,5% 14,2% 13,3%

753 747 1500

50,2% 49,8% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

da

ne

ne vem

Namen evropske regionalne
politike je pomagati manj
razvitim regijam pri
zmanjševanju razlik v razvoju.
Ali menite, da Slovenija
upošteva to načelo?

Total

ženski moški

Spol

Total
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Namen evropske regionalne politike je pomagati manj  razvitim regijam pri zmanjševanju razlik v razvoju .
Ali menite, da Slovenija upošteva to na čelo? * Starost Crosstabulation

135 159 229 156 679

19,9% 23,4% 33,7% 23,0% 100,0%

45,6% 43,0% 47,0% 46,0% 45,5%

119 160 200 141 620

19,2% 25,8% 32,3% 22,7% 100,0%

40,2% 43,2% 41,1% 41,6% 41,6%

42 51 58 42 193

21,8% 26,4% 30,1% 21,8% 100,0%

14,2% 13,8% 11,9% 12,4% 12,9%

296 370 487 339 1492

19,8% 24,8% 32,6% 22,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

da

ne

ne vem

Namen evropske regionalne
politike je pomagati manj
razvitim regijam pri
zmanjševanju razlik v razvoju.
Ali menite, da Slovenija
upošteva to načelo?

Total

do 30 let 31 do 45 let 46 do 60 let nad 60 let

Starost

Total

 
 

Namen evropske regionalne politike je pomagati manj  razvitim regijam pri zmanjševanju razlik v razvoju . Ali menite, da Slovenija
upošteva to na čelo? * Doko čana izobrazba Crosstabulation

62 87 320 85 104 20 678

9,1% 12,8% 47,2% 12,5% 15,3% 2,9% 100,0%

43,1% 38,7% 46,0% 50,0% 50,0% 37,7% 45,4%

53 101 288 67 85 26 620

8,5% 16,3% 46,5% 10,8% 13,7% 4,2% 100,0%

36,8% 44,9% 41,4% 39,4% 40,9% 49,1% 41,5%

29 37 87 18 19 7 197

14,7% 18,8% 44,2% 9,1% 9,6% 3,6% 100,0%

20,1% 16,4% 12,5% 10,6% 9,1% 13,2% 13,2%

144 225 695 170 208 53 1495

9,6% 15,1% 46,5% 11,4% 13,9% 3,5% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

da

ne

ne vem

Namen evropske regionalne
politike je pomagati manj
razvitim regijam pri
zmanjševanju razlik v razvoju.
Ali menite, da Slovenija
upošteva to načelo?

Total

OŠ ali manj

nižja ali
srednja
poklicna

srednja
strokovna ali

splošna
višja

izobrazba
visoka

dodiplomska
visoka

podiplomska

Dokočana izobrazba

Total
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Statisti čna regija * Namen evropske regionalne politike je p omagati manj razvitim regijam
pri zmanjševanju razlik v razvoju. Ali menite, da S lovenija upošteva to na čelo?

Crosstabulation

50 50 6 106

47,2% 47,2% 5,7% 100,0%

7,4% 8,3% 3,1% 7,2%

17 15 5 37

45,9% 40,5% 13,5% 100,0%

2,5% 2,5% 2,6% 2,5%

68 56 21 145

46,9% 38,6% 14,5% 100,0%

10,1% 9,3% 10,9% 9,9%

109 101 25 235

46,4% 43,0% 10,6% 100,0%

16,2% 16,7% 13,0% 16,0%

27 21 10 58

46,6% 36,2% 17,2% 100,0%

4,0% 3,5% 5,2% 3,9%

24 22 5 51

47,1% 43,1% 9,8% 100,0%

3,6% 3,6% 2,6% 3,5%

31 22 3 56

55,4% 39,3% 5,4% 100,0%

4,6% 3,6% 1,6% 3,8%

54 34 15 103

52,4% 33,0% 14,6% 100,0%

8,0% 5,6% 7,8% 7,0%

34 32 12 78

43,6% 41,0% 15,4% 100,0%

5,1% 5,3% 6,3% 5,3%

68 68 25 161

42,2% 42,2% 15,5% 100,0%

10,1% 11,3% 13,0% 11,0%

168 148 55 371

45,3% 39,9% 14,8% 100,0%

25,0% 24,5% 28,6% 25,3%

23 35 10 68

33,8% 51,5% 14,7% 100,0%

3,4% 5,8% 5,2% 4,6%

673 604 192 1469

45,8% 41,1% 13,1% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Pomurska

Zasavska

Gorenjska

Podravska

Posavska

Notranjskokraška

Koroška

Jugovzhodna Slovenija

Goriška

Savinjska

Osrednjeslovenska

Obalnokraška

Statistična
regija

Total

da ne ne vem

Namen evropske regionalne politike je
pomagati manj razvitim regijam pri

zmanjševanju razlik v razvoju. Ali menite,
da Slovenija upošteva to načelo?

Total
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Regija * Namen evropske regionalne politike je poma gati manj razvitim
regijam pri zmanjševanju razlik v razvoju. Ali menite,  da Slovenija upošteva

to na čelo? Crosstabulation

174 169 54 397

43,8% 42,6% 13,6% 100,0%

25,6% 27,2% 27,0% 26,5%

189 176 39 404

46,8% 43,6% 9,7% 100,0%

27,8% 28,3% 19,5% 26,9%

100 86 34 220

45,5% 39,1% 15,5% 100,0%

14,7% 13,8% 17,0% 14,7%

66 51 20 137

48,2% 37,2% 14,6% 100,0%

9,7% 8,2% 10,0% 9,1%

73 85 30 188

38,8% 45,2% 16,0% 100,0%

10,8% 13,7% 15,0% 12,5%

77 54 23 154

50,0% 35,1% 14,9% 100,0%

11,3% 8,7% 11,5% 10,3%

679 621 200 1500

45,3% 41,4% 13,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ljubljanska

Mariborska

Celjska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

da ne ne vem

Namen evropske regionalne politike je
pomagati manj razvitim regijam pri

zmanjševanju razlik v razvoju. Ali menite,
da Slovenija upošteva to načelo?

Total

 
 

Koliko evropskih sredstev ima Slovenija na razpolag o do leta 2015? * Spol
Crosstabulation

173 205 378

45,8% 54,2% 100,0%

23,0% 27,4% 25,2%

225 242 467

48,2% 51,8% 100,0%

29,9% 32,4% 31,1%

49 60 109

45,0% 55,0% 100,0%

6,5% 8,0% 7,3%

306 240 546

56,0% 44,0% 100,0%

40,6% 32,1% 36,4%

753 747 1500

50,2% 49,8% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

500 milijonov

2 milijardi

dobre 4 milijarde

ne vem

Koliko evropskih sredstev
ima Slovenija na
razpolago do leta 2015?

Total

ženski moški

Spol

Total
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Koliko evropskih sredstev ima Slovenija na razpolag o do leta 2015? * Starost Crosstabulation

89 93 115 81 378

23,5% 24,6% 30,4% 21,4% 100,0%

30,1% 25,1% 23,6% 23,9% 25,3%

113 108 144 100 465

24,3% 23,2% 31,0% 21,5% 100,0%

38,2% 29,2% 29,6% 29,5% 31,2%

27 13 37 31 108

25,0% 12,0% 34,3% 28,7% 100,0%

9,1% 3,5% 7,6% 9,1% 7,2%

67 156 191 127 541

12,4% 28,8% 35,3% 23,5% 100,0%

22,6% 42,2% 39,2% 37,5% 36,3%

296 370 487 339 1492

19,8% 24,8% 32,6% 22,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

500 milijonov

2 milijardi

dobre 4 milijarde

ne vem

Koliko evropskih sredstev
ima Slovenija na
razpolago do leta 2015?

Total

do 30 let 31 do 45 let 46 do 60 let nad 60 let

Starost

Total

 
 

Koliko evropskih sredstev ima Slovenija na razpolag o do leta 2015? * Doko čana izobrazba Crosstabulation

29 37 188 50 62 12 378

7,7% 9,8% 49,7% 13,2% 16,4% 3,2% 100,0%

20,1% 16,4% 27,1% 29,4% 29,8% 22,6% 25,3%

34 62 232 53 69 17 467

7,3% 13,3% 49,7% 11,3% 14,8% 3,6% 100,0%

23,6% 27,6% 33,4% 31,2% 33,2% 32,1% 31,2%

10 17 43 19 18 2 109

9,2% 15,6% 39,4% 17,4% 16,5% 1,8% 100,0%

6,9% 7,6% 6,2% 11,2% 8,7% 3,8% 7,3%

71 109 232 48 59 22 541

13,1% 20,1% 42,9% 8,9% 10,9% 4,1% 100,0%

49,3% 48,4% 33,4% 28,2% 28,4% 41,5% 36,2%

144 225 695 170 208 53 1495

9,6% 15,1% 46,5% 11,4% 13,9% 3,5% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

500 milijonov

2 milijardi

dobre 4 milijarde

ne vem

Koliko evropskih sredstev
ima Slovenija na
razpolago do leta 2015?

Total

OŠ ali manj

nižja ali
srednja
poklicna

srednja
strokovna ali

splošna
višja

izobrazba
visoka

dodiplomska
visoka

podiplomska

Dokočana izobrazba

Total
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Statisti čna regija * Koliko evropskih sredstev ima Slovenija  na razpolago do leta 2015? Crosstabulation

17 40 6 43 106

16,0% 37,7% 5,7% 40,6% 100,0%

4,6% 8,7% 5,6% 8,1% 7,2%

16 11 3 7 37

43,2% 29,7% 8,1% 18,9% 100,0%

4,3% 2,4% 2,8% 1,3% 2,5%

29 51 11 54 145

20,0% 35,2% 7,6% 37,2% 100,0%

7,9% 11,1% 10,3% 10,1% 9,9%

63 77 18 77 235

26,8% 32,8% 7,7% 32,8% 100,0%

17,1% 16,7% 16,8% 14,4% 16,0%

20 15 2 21 58

34,5% 25,9% 3,4% 36,2% 100,0%

5,4% 3,3% 1,9% 3,9% 3,9%

20 11 5 15 51

39,2% 21,6% 9,8% 29,4% 100,0%

5,4% 2,4% 4,7% 2,8% 3,5%

11 22 3 20 56

19,6% 39,3% 5,4% 35,7% 100,0%

3,0% 4,8% 2,8% 3,8% 3,8%

15 26 7 55 103

14,6% 25,2% 6,8% 53,4% 100,0%

4,1% 5,7% 6,5% 10,3% 7,0%

22 19 7 30 78

28,2% 24,4% 9,0% 38,5% 100,0%

6,0% 4,1% 6,5% 5,6% 5,3%

32 57 12 60 161

19,9% 35,4% 7,5% 37,3% 100,0%

8,7% 12,4% 11,2% 11,3% 11,0%

107 111 27 126 371

28,8% 29,9% 7,3% 34,0% 100,0%

29,0% 24,1% 25,2% 23,6% 25,3%

17 20 6 25 68

25,0% 29,4% 8,8% 36,8% 100,0%

4,6% 4,3% 5,6% 4,7% 4,6%

369 460 107 533 1469

25,1% 31,3% 7,3% 36,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Pomurska

Zasavska

Gorenjska

Podravska

Posavska

Notranjskokraška

Koroška

Jugovzhodna Slovenija

Goriška

Savinjska

Osrednjeslovenska

Obalnokraška

Statistična
regija

Total

500
milijonov 2 milijardi

dobre 4
milijarde ne vem

Koliko evropskih sredstev ima Slovenija na razpolago do
leta 2015?

Total
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Regija * Koliko evropskih sredstev ima Slovenija na  razpolago do leta 2015?
Crosstabulation

112 115 29 141 397

28,2% 29,0% 7,3% 35,5% 100,0%

29,6% 24,6% 26,6% 25,8% 26,5%

96 140 29 139 404

23,8% 34,7% 7,2% 34,4% 100,0%

25,4% 30,0% 26,6% 25,5% 26,9%

51 72 14 83 220

23,2% 32,7% 6,4% 37,7% 100,0%

13,5% 15,4% 12,8% 15,2% 14,7%

28 50 10 49 137

20,4% 36,5% 7,3% 35,8% 100,0%

7,4% 10,7% 9,2% 9,0% 9,1%

56 47 18 67 188

29,8% 25,0% 9,6% 35,6% 100,0%

14,8% 10,1% 16,5% 12,3% 12,5%

35 43 9 67 154

22,7% 27,9% 5,8% 43,5% 100,0%

9,3% 9,2% 8,3% 12,3% 10,3%

378 467 109 546 1500

25,2% 31,1% 7,3% 36,4% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ljubljanska

Mariborska

Celjska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

500
milijonov 2 milijardi

dobre 4
milijarde ne vem

Koliko evropskih sredstev ima Slovenija na razpolago do
leta 2015?

Total

 
 

Kako ocenjujete u činek evropskih sredstev za razvoj Slovenije?  * Spo l
Crosstabulation

71 61 132

53,8% 46,2% 100,0%

9,4% 8,2% 8,8%

471 453 924

51,0% 49,0% 100,0%

62,5% 60,6% 61,6%

182 185 367

49,6% 50,4% 100,0%

24,2% 24,8% 24,5%

12 32 44

27,3% 72,7% 100,0%

1,6% 4,3% 2,9%

17 16 33

51,5% 48,5% 100,0%

2,3% 2,1% 2,2%

753 747 1500

50,2% 49,8% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

sploh ni učinka

majhen učinek

velik učinek

zelo velik učinek

ne vem

Kako ocenjujete
učinek evropskih
sredstev za razvoj
Slovenije?

Total

ženski moški

Spol

Total

 
 



Služba vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko    

 
 

 95 

Kako ocenjujete u činek evropskih sredstev za razvoj Slovenije?  * Sta rost Crosstabulation

31 34 40 27 132

23,5% 25,8% 30,3% 20,5% 100,0%

10,5% 9,2% 8,2% 8,0% 8,8%

188 217 314 198 917

20,5% 23,7% 34,2% 21,6% 100,0%

63,5% 58,6% 64,5% 58,4% 61,5%

70 97 113 86 366

19,1% 26,5% 30,9% 23,5% 100,0%

23,6% 26,2% 23,2% 25,4% 24,5%

6 14 11 13 44

13,6% 31,8% 25,0% 29,5% 100,0%

2,0% 3,8% 2,3% 3,8% 2,9%

1 8 9 15 33

3,0% 24,2% 27,3% 45,5% 100,0%

,3% 2,2% 1,8% 4,4% 2,2%

296 370 487 339 1492

19,8% 24,8% 32,6% 22,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

sploh ni učinka

majhen učinek

velik učinek

zelo velik učinek

ne vem

Kako ocenjujete
učinek evropskih
sredstev za razvoj
Slovenije?

Total

do 30 let 31 do 45 let 46 do 60 let nad 60 let

Starost

Total

 
 

Kako ocenjujete u činek evropskih sredstev za razvoj Slovenije?  * Doko čana izobrazba Crosstabulation

16 29 61 9 11 5 131

12,2% 22,1% 46,6% 6,9% 8,4% 3,8% 100,0%

11,1% 12,9% 8,8% 5,3% 5,3% 9,4% 8,8%

96 136 410 109 137 32 920

10,4% 14,8% 44,6% 11,8% 14,9% 3,5% 100,0%

66,7% 60,4% 59,0% 64,1% 65,9% 60,4% 61,5%

24 44 192 45 49 13 367

6,5% 12,0% 52,3% 12,3% 13,4% 3,5% 100,0%

16,7% 19,6% 27,6% 26,5% 23,6% 24,5% 24,5%

3 7 21 3 7 3 44

6,8% 15,9% 47,7% 6,8% 15,9% 6,8% 100,0%

2,1% 3,1% 3,0% 1,8% 3,4% 5,7% 2,9%

5 9 11 4 4 0 33

15,2% 27,3% 33,3% 12,1% 12,1% ,0% 100,0%

3,5% 4,0% 1,6% 2,4% 1,9% ,0% 2,2%

144 225 695 170 208 53 1495

9,6% 15,1% 46,5% 11,4% 13,9% 3,5% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

sploh ni učinka

majhen učinek

velik učinek

zelo velik učinek

ne vem

Kako ocenjujete
učinek evropskih
sredstev za razvoj
Slovenije?

Total

OŠ ali manj

nižja ali
srednja
poklicna

srednja
strokovna ali

splošna
višja

izobrazba
visoka

dodiplomska
visoka

podiplomska

Dokočana izobrazba

Total
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Statisti čna regija * Kako ocenjujete u činek evropskih sredstev za razvoj Slovenije?  Cross tabulation

9 65 27 2 3 106

8,5% 61,3% 25,5% 1,9% 2,8% 100,0%

7,0% 7,2% 7,4% 4,5% 10,0% 7,2%

3 23 11 0 0 37

8,1% 62,2% 29,7% ,0% ,0% 100,0%

2,3% 2,6% 3,0% ,0% ,0% 2,5%

15 80 34 12 4 145

10,3% 55,2% 23,4% 8,3% 2,8% 100,0%

11,6% 8,9% 9,3% 27,3% 13,3% 9,9%

19 137 70 6 3 235

8,1% 58,3% 29,8% 2,6% 1,3% 100,0%

14,7% 15,2% 19,2% 13,6% 10,0% 16,0%

3 35 19 0 1 58

5,2% 60,3% 32,8% ,0% 1,7% 100,0%

2,3% 3,9% 5,2% ,0% 3,3% 3,9%

6 29 12 1 3 51

11,8% 56,9% 23,5% 2,0% 5,9% 100,0%

4,7% 3,2% 3,3% 2,3% 10,0% 3,5%

6 28 21 0 1 56

10,7% 50,0% 37,5% ,0% 1,8% 100,0%

4,7% 3,1% 5,8% ,0% 3,3% 3,8%

15 62 23 1 2 103

14,6% 60,2% 22,3% 1,0% 1,9% 100,0%

11,6% 6,9% 6,3% 2,3% 6,7% 7,0%

4 56 13 4 1 78

5,1% 71,8% 16,7% 5,1% 1,3% 100,0%

3,1% 6,2% 3,6% 9,1% 3,3% 5,3%

11 102 42 4 2 161

6,8% 63,4% 26,1% 2,5% 1,2% 100,0%

8,5% 11,3% 11,5% 9,1% 6,7% 11,0%

30 244 78 11 8 371

8,1% 65,8% 21,0% 3,0% 2,2% 100,0%

23,3% 27,1% 21,4% 25,0% 26,7% 25,3%

8 40 15 3 2 68

11,8% 58,8% 22,1% 4,4% 2,9% 100,0%

6,2% 4,4% 4,1% 6,8% 6,7% 4,6%

129 901 365 44 30 1469

8,8% 61,3% 24,8% 3,0% 2,0% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Pomurska

Zasavska

Gorenjska

Podravska

Posavska

Notranjskokraška

Koroška

Jugovzhodna Slovenija

Goriška

Savinjska

Osrednjeslovenska

Obalnokraška

Statistična
regija

Total

sploh ni
učinka

majhen
učinek velik učinek

zelo velik
učinek ne vem

Kako ocenjujete učinek evropskih sredstev za razvoj Slovenije?

Total
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Regija * Kako ocenjujete u činek evropskih sredstev za razvoj Slovenije?  Cross tabulation

31 266 81 11 8 397

7,8% 67,0% 20,4% 2,8% 2,0% 100,0%

23,5% 28,8% 22,1% 25,0% 24,2% 26,5%

35 236 118 8 7 404

8,7% 58,4% 29,2% 2,0% 1,7% 100,0%

26,5% 25,5% 32,2% 18,2% 21,2% 26,9%

15 143 55 4 3 220

6,8% 65,0% 25,0% 1,8% 1,4% 100,0%

11,4% 15,5% 15,0% 9,1% 9,1% 14,7%

15 73 33 12 4 137

10,9% 53,3% 24,1% 8,8% 2,9% 100,0%

11,4% 7,9% 9,0% 27,3% 12,1% 9,1%

19 115 38 8 8 188

10,1% 61,2% 20,2% 4,3% 4,3% 100,0%

14,4% 12,4% 10,4% 18,2% 24,2% 12,5%

17 91 42 1 3 154

11,0% 59,1% 27,3% ,6% 1,9% 100,0%

12,9% 9,8% 11,4% 2,3% 9,1% 10,3%

132 924 367 44 33 1500

8,8% 61,6% 24,5% 2,9% 2,2% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ljubljanska

Mariborska

Celjska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

sploh ni
učinka

majhen
učinek velik učinek

zelo velik
učinek ne vem

Kako ocenjujete učinek evropskih sredstev za razvoj Slovenije?

Total

 
 

Kako ocenjujete u činek evropskih sredstev
za razvoj Slovenije?   * Spol

Kako ocenjujete učinek evropskih sredstev za razvoj Slovenije?

2,1834 736 ,61305

2,2572 731 ,66790

2,2202 1467 ,64181

Spol
ženski

moški

Total

Mean N
Std.

Deviation

 
 

Kako ocenjujete u činek evropskih sredstev za
razvoj Slovenije?   * Starost

Kako ocenjujete učinek evropskih sredstev za razvoj Slovenije?

2,1729 295 ,62863

2,2514 362 ,67427

2,1987 478 ,61108

2,2623 324 ,66468

2,2207 1459 ,64307

Starost
do 30 let

31 do 45 let

46 do 60 let

nad 60 let

Total

Mean N
Std.

Deviation
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Kako ocenjujete u činek evropskih sredstev za razvoj Slovenije?
* Dokočana izobrazba

Kako ocenjujete učinek evropskih sredstev za razvoj Slovenije?

2,1007 139 ,60547

2,1343 216 ,67206

2,2529 684 ,65525

2,2530 166 ,57931

2,2549 204 ,60680

2,2642 53 ,71120

2,2216 1462 ,64201

Dokočana izobrazba
OŠ ali manj

nižja ali srednja poklicna

srednja strokovna ali splošna

višja izobrazba

visoka dodiplomska

visoka podiplomska

Total

Mean N
Std.

Deviation

 
 

Kako ocenjujete u činek evropskih sredstev za razvoj
Slovenije?   * Statisti čna regija

Kako ocenjujete učinek evropskih sredstev za razvoj Slovenije?

2,2136 103 ,62073

2,2162 37 ,58382

2,3050 141 ,77407

2,2716 232 ,64430

2,2807 57 ,55916

2,1667 48 ,66311

2,2727 55 ,65134

2,0990 101 ,64039

2,2208 77 ,62034

2,2453 159 ,61332

2,1928 363 ,61855

2,1970 66 ,70645

2,2252 1439 ,64436

Statistična regija
Pomurska

Zasavska

Gorenjska

Podravska

Posavska

Notranjskokraška

Koroška

Jugovzhodna Slovenija

Goriška

Savinjska

Osrednjeslovenska

Obalnokraška

Total

Mean N
Std.

Deviation

 
 

Kako ocenjujete u činek evropskih sredstev za
razvoj Slovenije?   * Regija

Kako ocenjujete učinek evropskih sredstev za razvoj Slovenije?

2,1851 389 ,60640

2,2494 397 ,63626

2,2212 217 ,59076

2,3158 133 ,79170

2,1944 180 ,67763

2,1788 151 ,62275

2,2202 1467 ,64181

Regija
Ljubljanska

Mariborska

Celjska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Total

Mean N
Std.

Deviation
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Ali bi bili ti projekti (ta projekt) izvedeni tudi brez evropskih sredstev? * Spol
Crosstabulation

110 151 261

42,1% 57,9% 100,0%

22,9% 29,7% 26,4%

345 335 680

50,7% 49,3% 100,0%

71,9% 65,8% 68,8%

25 23 48

52,1% 47,9% 100,0%

5,2% 4,5% 4,9%

480 509 989

48,5% 51,5% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

da

ne

ne vem

Ali bi bili ti projekti (ta projekt)
izvedeni tudi brez evropskih
sredstev?

Total

ženski moški

Spol

Total

 
 

Ali bi bili ti projekti (ta projekt) izvedeni tudi brez evropskih sredstev? * Starost Crosstabulation

54 75 92 40 261

20,7% 28,7% 35,2% 15,3% 100,0%

38,6% 27,8% 26,4% 17,9% 26,6%

80 184 238 175 677

11,8% 27,2% 35,2% 25,8% 100,0%

57,1% 68,1% 68,2% 78,1% 68,9%

6 11 19 9 45

13,3% 24,4% 42,2% 20,0% 100,0%

4,3% 4,1% 5,4% 4,0% 4,6%

140 270 349 224 983

14,2% 27,5% 35,5% 22,8% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

da

ne

ne vem

Ali bi bili ti projekti (ta projekt)
izvedeni tudi brez evropskih
sredstev?

Total

do 30 let 31 do 45 let 46 do 60 let nad 60 let

Starost

Total

 
 

Ali bi bili ti projekti (ta projekt) izvedeni tudi brez evropskih sredstev? * Doko čana izobrazba Crosstabulation

26 32 123 21 48 10 260

10,0% 12,3% 47,3% 8,1% 18,5% 3,8% 100,0%

34,2% 25,6% 27,2% 16,9% 29,8% 21,3% 26,4%

42 87 312 97 105 37 680

6,2% 12,8% 45,9% 14,3% 15,4% 5,4% 100,0%

55,3% 69,6% 69,0% 78,2% 65,2% 78,7% 69,0%

8 6 17 6 8 0 45

17,8% 13,3% 37,8% 13,3% 17,8% ,0% 100,0%

10,5% 4,8% 3,8% 4,8% 5,0% ,0% 4,6%

76 125 452 124 161 47 985

7,7% 12,7% 45,9% 12,6% 16,3% 4,8% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

da

ne

ne vem

Ali bi bili ti projekti (ta projekt)
izvedeni tudi brez evropskih
sredstev?

Total

OŠ ali manj

nižja ali
srednja
poklicna

srednja
strokovna ali

splošna
višja

izobrazba
visoka

dodiplomska
visoka

podiplomska

Dokočana izobrazba

Total
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Statisti čna regija * Ali bi bili ti projekti (ta projekt) iz vedeni tudi brez evropskih sredstev?
Crosstabulation

19 47 3 69

27,5% 68,1% 4,3% 100,0%

7,3% 7,1% 6,8% 7,1%

7 9 2 18

38,9% 50,0% 11,1% 100,0%

2,7% 1,4% 4,5% 1,9%

20 77 5 102

19,6% 75,5% 4,9% 100,0%

7,7% 11,6% 11,4% 10,5%

37 115 10 162

22,8% 71,0% 6,2% 100,0%

14,3% 17,3% 22,7% 16,7%

13 23 3 39

33,3% 59,0% 7,7% 100,0%

5,0% 3,5% 6,8% 4,0%

11 22 3 36

30,6% 61,1% 8,3% 100,0%

4,2% 3,3% 6,8% 3,7%

5 32 1 38

13,2% 84,2% 2,6% 100,0%

1,9% 4,8% 2,3% 3,9%

23 34 1 58

39,7% 58,6% 1,7% 100,0%

8,9% 5,1% 2,3% 6,0%

15 31 0 46

32,6% 67,4% ,0% 100,0%

5,8% 4,7% ,0% 4,7%

34 77 6 117

29,1% 65,8% 5,1% 100,0%

13,1% 11,6% 13,6% 12,1%

68 166 10 244

27,9% 68,0% 4,1% 100,0%

26,3% 24,9% 22,7% 25,2%

7 33 0 40

17,5% 82,5% ,0% 100,0%

2,7% 5,0% ,0% 4,1%

259 666 44 969

26,7% 68,7% 4,5% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Pomurska

Zasavska

Gorenjska

Podravska

Posavska

Notranjskokraška

Koroška

Jugovzhodna Slovenija

Goriška

Savinjska

Osrednjeslovenska

Obalnokraška

Statistična
regija

Total

da ne ne vem

Ali bi bili ti projekti (ta projekt) izvedeni
tudi brez evropskih sredstev?

Total
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Regija * Ali bi bili ti projekti (ta projekt) izved eni tudi brez evropskih
sredstev? Crosstabulation

74 172 12 258

28,7% 66,7% 4,7% 100,0%

28,4% 25,3% 25,0% 26,1%

59 196 16 271

21,8% 72,3% 5,9% 100,0%

22,6% 28,8% 33,3% 27,4%

46 98 8 152

30,3% 64,5% 5,3% 100,0%

17,6% 14,4% 16,7% 15,4%

19 75 5 99

19,2% 75,8% 5,1% 100,0%

7,3% 11,0% 10,4% 10,0%

28 83 1 112

25,0% 74,1% ,9% 100,0%

10,7% 12,2% 2,1% 11,3%

35 56 6 97

36,1% 57,7% 6,2% 100,0%

13,4% 8,2% 12,5% 9,8%

261 680 48 989

26,4% 68,8% 4,9% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ljubljanska

Mariborska

Celjska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

da ne ne vem

Ali bi bili ti projekti (ta projekt) izvedeni
tudi brez evropskih sredstev?

Total

 
 

Ali je Slovenija uspešna pri črpanju evropskih sredstev? * Spol
Crosstabulation

136 202 338

40,2% 59,8% 100,0%

18,1% 27,0% 22,5%

563 498 1061

53,1% 46,9% 100,0%

74,8% 66,7% 70,7%

54 47 101

53,5% 46,5% 100,0%

7,2% 6,3% 6,7%

753 747 1500

50,2% 49,8% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

da

ne

ne vem

Ali je Slovenija uspešna
pri črpanju evropskih
sredstev?

Total

ženski moški

Spol

Total
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Ali je Slovenija uspešna pri črpanju evropskih sredstev? * Starost Crosstabulatio n

87 66 91 92 336

25,9% 19,6% 27,1% 27,4% 100,0%

29,4% 17,8% 18,7% 27,1% 22,5%

186 272 370 227 1055

17,6% 25,8% 35,1% 21,5% 100,0%

62,8% 73,5% 76,0% 67,0% 70,7%

23 32 26 20 101

22,8% 31,7% 25,7% 19,8% 100,0%

7,8% 8,6% 5,3% 5,9% 6,8%

296 370 487 339 1492

19,8% 24,8% 32,6% 22,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

da

ne

ne vem

Ali je Slovenija uspešna
pri črpanju evropskih
sredstev?

Total

do 30 let 31 do 45 let 46 do 60 let nad 60 let

Starost

Total

 
 

Ali je Slovenija uspešna pri črpanju evropskih sredstev? * Doko čana izobrazba Crosstabulation

42 61 143 43 39 9 337

12,5% 18,1% 42,4% 12,8% 11,6% 2,7% 100,0%

29,2% 27,1% 20,6% 25,3% 18,8% 17,0% 22,5%

90 133 516 116 160 42 1057

8,5% 12,6% 48,8% 11,0% 15,1% 4,0% 100,0%

62,5% 59,1% 74,2% 68,2% 76,9% 79,2% 70,7%

12 31 36 11 9 2 101

11,9% 30,7% 35,6% 10,9% 8,9% 2,0% 100,0%

8,3% 13,8% 5,2% 6,5% 4,3% 3,8% 6,8%

144 225 695 170 208 53 1495

9,6% 15,1% 46,5% 11,4% 13,9% 3,5% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

da

ne

ne vem

Ali je Slovenija uspešna
pri črpanju evropskih
sredstev?

Total

OŠ ali manj

nižja ali
srednja
poklicna

srednja
strokovna ali

splošna
višja

izobrazba
visoka

dodiplomska
visoka

podiplomska

Dokočana izobrazba

Total
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Statisti čna regija * Ali je Slovenija uspešna pri črpanju evropskih sredstev?
Crosstabulation

24 76 6 106

22,6% 71,7% 5,7% 100,0%

7,2% 7,3% 6,2% 7,2%

6 28 3 37

16,2% 75,7% 8,1% 100,0%

1,8% 2,7% 3,1% 2,5%

25 102 18 145

17,2% 70,3% 12,4% 100,0%

7,5% 9,8% 18,6% 9,9%

71 153 11 235

30,2% 65,1% 4,7% 100,0%

21,3% 14,7% 11,3% 16,0%

21 32 5 58

36,2% 55,2% 8,6% 100,0%

6,3% 3,1% 5,2% 3,9%

18 30 3 51

35,3% 58,8% 5,9% 100,0%

5,4% 2,9% 3,1% 3,5%

17 33 6 56

30,4% 58,9% 10,7% 100,0%

5,1% 3,2% 6,2% 3,8%

29 63 11 103

28,2% 61,2% 10,7% 100,0%

8,7% 6,1% 11,3% 7,0%

20 55 3 78

25,6% 70,5% 3,8% 100,0%

6,0% 5,3% 3,1% 5,3%

25 126 10 161

15,5% 78,3% 6,2% 100,0%

7,5% 12,1% 10,3% 11,0%

57 296 18 371

15,4% 79,8% 4,9% 100,0%

17,1% 28,5% 18,6% 25,3%

21 44 3 68

30,9% 64,7% 4,4% 100,0%

6,3% 4,2% 3,1% 4,6%

334 1038 97 1469

22,7% 70,7% 6,6% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Pomurska

Zasavska

Gorenjska

Podravska

Posavska

Notranjskokraška

Koroška

Jugovzhodna Slovenija

Goriška

Savinjska

Osrednjeslovenska

Obalnokraška

Statistična
regija

Total

da ne ne vem

Ali je Slovenija uspešna pri črpanju
evropskih sredstev?

Total
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Regija * Ali je Slovenija uspešna pri črpanju evropskih sredstev?
Crosstabulation

65 312 20 397

16,4% 78,6% 5,0% 100,0%

19,2% 29,4% 19,8% 26,5%

111 265 28 404

27,5% 65,6% 6,9% 100,0%

32,8% 25,0% 27,7% 26,9%

38 169 13 220

17,3% 76,8% 5,9% 100,0%

11,2% 15,9% 12,9% 14,7%

24 95 18 137

17,5% 69,3% 13,1% 100,0%

7,1% 9,0% 17,8% 9,1%

54 123 11 188

28,7% 65,4% 5,9% 100,0%

16,0% 11,6% 10,9% 12,5%

46 97 11 154

29,9% 63,0% 7,1% 100,0%

13,6% 9,1% 10,9% 10,3%

338 1061 101 1500

22,5% 70,7% 6,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ljubljanska

Mariborska

Celjska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

da ne ne vem

Ali je Slovenija uspešna pri črpanju
evropskih sredstev?

Total

 
 

EVROPSKI SOCIALNI SKLAD (ESS) * Spol Crosstabulatio n

165 137 302

54,6% 45,4% 100,0%

21,9% 18,3% 20,1%

266 235 501

53,1% 46,9% 100,0%

35,3% 31,5% 33,4%

322 375 697

46,2% 53,8% 100,0%

42,8% 50,2% 46,5%

753 747 1500

50,2% 49,8% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

poznam

sem slišal

ne poznam

EVROPSKI SOCIALNI
SKLAD (ESS)

Total

ženski moški

Spol

Total
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EVROPSKI SOCIALNI SKLAD (ESS) * Starost Crosstabula tion

69 79 102 52 302

22,8% 26,2% 33,8% 17,2% 100,0%

23,3% 21,4% 20,9% 15,3% 20,2%

107 108 166 115 496

21,6% 21,8% 33,5% 23,2% 100,0%

36,1% 29,2% 34,1% 33,9% 33,2%

120 183 219 172 694

17,3% 26,4% 31,6% 24,8% 100,0%

40,5% 49,5% 45,0% 50,7% 46,5%

296 370 487 339 1492

19,8% 24,8% 32,6% 22,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

poznam

sem slišal

ne poznam

EVROPSKI SOCIALNI
SKLAD (ESS)

Total

do 30 let 31 do 45 let 46 do 60 let nad 60 let

Starost

Total

 
 

EVROPSKI SOCIALNI SKLAD (ESS) * Doko čana izobrazba Crosstabulation

27 36 130 46 49 14 302

8,9% 11,9% 43,0% 15,2% 16,2% 4,6% 100,0%

18,8% 16,0% 18,7% 27,1% 23,6% 26,4% 20,2%

51 72 234 62 70 10 499

10,2% 14,4% 46,9% 12,4% 14,0% 2,0% 100,0%

35,4% 32,0% 33,7% 36,5% 33,7% 18,9% 33,4%

66 117 331 62 89 29 694

9,5% 16,9% 47,7% 8,9% 12,8% 4,2% 100,0%

45,8% 52,0% 47,6% 36,5% 42,8% 54,7% 46,4%

144 225 695 170 208 53 1495

9,6% 15,1% 46,5% 11,4% 13,9% 3,5% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

poznam

sem slišal

ne poznam

EVROPSKI SOCIALNI
SKLAD (ESS)

Total

OŠ ali manj

nižja ali
srednja
poklicna

srednja
strokovna ali

splošna
višja

izobrazba
visoka

dodiplomska
visoka

podiplomska

Dokočana izobrazba

Total
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Statisti čna regija * EVROPSKI SOCIALNI SKLAD (ESS) Crosstabu lation

25 32 49 106

23,6% 30,2% 46,2% 100,0%

8,3% 6,5% 7,2% 7,2%

3 20 14 37

8,1% 54,1% 37,8% 100,0%

1,0% 4,1% 2,1% 2,5%

34 45 66 145

23,4% 31,0% 45,5% 100,0%

11,3% 9,2% 9,7% 9,9%

48 88 99 235

20,4% 37,4% 42,1% 100,0%

16,0% 18,0% 14,6% 16,0%

9 22 27 58

15,5% 37,9% 46,6% 100,0%

3,0% 4,5% 4,0% 3,9%

5 21 25 51

9,8% 41,2% 49,0% 100,0%

1,7% 4,3% 3,7% 3,5%

10 13 33 56

17,9% 23,2% 58,9% 100,0%

3,3% 2,7% 4,9% 3,8%

29 31 43 103

28,2% 30,1% 41,7% 100,0%

9,7% 6,3% 6,3% 7,0%

15 26 37 78

19,2% 33,3% 47,4% 100,0%

5,0% 5,3% 5,4% 5,3%

32 47 82 161

19,9% 29,2% 50,9% 100,0%

10,7% 9,6% 12,1% 11,0%

71 127 173 371

19,1% 34,2% 46,6% 100,0%

23,7% 26,0% 25,4% 25,3%

19 17 32 68

27,9% 25,0% 47,1% 100,0%

6,3% 3,5% 4,7% 4,6%

300 489 680 1469

20,4% 33,3% 46,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Pomurska

Zasavska

Gorenjska

Podravska

Posavska

Notranjskokraška

Koroška

Jugovzhodna Slovenija

Goriška

Savinjska

Osrednjeslovenska

Obalnokraška

Statistična
regija

Total

poznam sem slišal ne poznam

EVROPSKI SOCIALNI SKLAD (ESS)

Total
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Regija * EVROPSKI SOCIALNI SKLAD (ESS) Crosstabulat ion

73 136 188 397

18,4% 34,3% 47,4% 100,0%

24,2% 27,1% 27,0% 26,5%

86 132 186 404

21,3% 32,7% 46,0% 100,0%

28,5% 26,3% 26,7% 26,9%

40 72 108 220

18,2% 32,7% 49,1% 100,0%

13,2% 14,4% 15,5% 14,7%

33 44 60 137

24,1% 32,1% 43,8% 100,0%

10,9% 8,8% 8,6% 9,1%

34 64 90 188

18,1% 34,0% 47,9% 100,0%

11,3% 12,8% 12,9% 12,5%

36 53 65 154

23,4% 34,4% 42,2% 100,0%

11,9% 10,6% 9,3% 10,3%

302 501 697 1500

20,1% 33,4% 46,5% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ljubljanska

Mariborska

Celjska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

poznam sem slišal ne poznam

EVROPSKI SOCIALNI SKLAD (ESS)

Total

 
 

EVROPSKI SKLAD ZA REGIONALNI RAZVOJ (ESRR) * Spol C rosstabulation

232 257 489

47,4% 52,6% 100,0%

30,8% 34,4% 32,6%

428 413 841

50,9% 49,1% 100,0%

56,8% 55,3% 56,1%

93 77 170

54,7% 45,3% 100,0%

12,4% 10,3% 11,3%

753 747 1500

50,2% 49,8% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

poznam

sem slišal

ne poznam

EVROPSKI SKLAD ZA
REGIONALNI RAZVOJ
(ESRR)

Total

ženski moški

Spol

Total
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EVROPSKI SKLAD ZA REGIONALNI RAZVOJ (ESRR) * Staros t Crosstabulation

68 146 171 102 487

14,0% 30,0% 35,1% 20,9% 100,0%

23,0% 39,5% 35,1% 30,1% 32,6%

164 193 280 201 838

19,6% 23,0% 33,4% 24,0% 100,0%

55,4% 52,2% 57,5% 59,3% 56,2%

64 31 36 36 167

38,3% 18,6% 21,6% 21,6% 100,0%

21,6% 8,4% 7,4% 10,6% 11,2%

296 370 487 339 1492

19,8% 24,8% 32,6% 22,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

poznam

sem slišal

ne poznam

EVROPSKI SKLAD ZA
REGIONALNI RAZVOJ
(ESRR)

Total

do 30 let 31 do 45 let 46 do 60 let nad 60 let

Starost

Total

 
 

EVROPSKI SKLAD ZA REGIONALNI RAZVOJ (ESRR) * Doko čana izobrazba Crosstabulation

28 48 228 62 95 28 489

5,7% 9,8% 46,6% 12,7% 19,4% 5,7% 100,0%

19,4% 21,3% 32,8% 36,5% 45,7% 52,8% 32,7%

86 130 402 94 107 22 841

10,2% 15,5% 47,8% 11,2% 12,7% 2,6% 100,0%

59,7% 57,8% 57,8% 55,3% 51,4% 41,5% 56,3%

30 47 65 14 6 3 165

18,2% 28,5% 39,4% 8,5% 3,6% 1,8% 100,0%

20,8% 20,9% 9,4% 8,2% 2,9% 5,7% 11,0%

144 225 695 170 208 53 1495

9,6% 15,1% 46,5% 11,4% 13,9% 3,5% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

poznam

sem slišal

ne poznam

EVROPSKI SKLAD ZA
REGIONALNI RAZVOJ
(ESRR)

Total

OŠ ali manj

nižja ali
srednja
poklicna

srednja
strokovna ali

splošna
višja

izobrazba
visoka

dodiplomska
visoka

podiplomska

Dokočana izobrazba

Total
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Statisti čna regija * EVROPSKI SKLAD ZA REGIONALNI RAZVOJ (ES RR) Crosstabulation

31 56 19 106

29,2% 52,8% 17,9% 100,0%

6,5% 6,8% 11,9% 7,2%

11 25 1 37

29,7% 67,6% 2,7% 100,0%

2,3% 3,0% ,6% 2,5%

53 74 18 145

36,6% 51,0% 12,4% 100,0%

11,0% 8,9% 11,3% 9,9%

82 132 21 235

34,9% 56,2% 8,9% 100,0%

17,1% 15,9% 13,1% 16,0%

17 38 3 58

29,3% 65,5% 5,2% 100,0%

3,5% 4,6% 1,9% 3,9%

14 34 3 51

27,5% 66,7% 5,9% 100,0%

2,9% 4,1% 1,9% 3,5%

15 36 5 56

26,8% 64,3% 8,9% 100,0%

3,1% 4,3% 3,1% 3,8%

35 51 17 103

34,0% 49,5% 16,5% 100,0%

7,3% 6,2% 10,6% 7,0%

23 48 7 78

29,5% 61,5% 9,0% 100,0%

4,8% 5,8% 4,4% 5,3%

61 88 12 161

37,9% 54,7% 7,5% 100,0%

12,7% 10,6% 7,5% 11,0%

114 205 52 371

30,7% 55,3% 14,0% 100,0%

23,8% 24,7% 32,5% 25,3%

24 42 2 68

35,3% 61,8% 2,9% 100,0%

5,0% 5,1% 1,3% 4,6%

480 829 160 1469

32,7% 56,4% 10,9% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Pomurska

Zasavska

Gorenjska

Podravska

Posavska

Notranjskokraška

Koroška

Jugovzhodna Slovenija

Goriška

Savinjska

Osrednjeslovenska

Obalnokraška

Statistična
regija

Total

poznam sem slišal ne poznam

EVROPSKI SKLAD ZA REGIONALNI
RAZVOJ (ESRR)

Total

 
 



Služba vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko    

 
 

 110 

Regija * EVROPSKI SKLAD ZA REGIONALNI RAZVOJ (ESRR)  Crosstabulation

120 220 57 397

30,2% 55,4% 14,4% 100,0%

24,5% 26,2% 33,5% 26,5%

129 226 49 404

31,9% 55,9% 12,1% 100,0%

26,4% 26,9% 28,8% 26,9%

83 123 14 220

37,7% 55,9% 6,4% 100,0%

17,0% 14,6% 8,2% 14,7%

48 71 18 137

35,0% 51,8% 13,1% 100,0%

9,8% 8,4% 10,6% 9,1%

56 118 14 188

29,8% 62,8% 7,4% 100,0%

11,5% 14,0% 8,2% 12,5%

53 83 18 154

34,4% 53,9% 11,7% 100,0%

10,8% 9,9% 10,6% 10,3%

489 841 170 1500

32,6% 56,1% 11,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ljubljanska

Mariborska

Celjska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

poznam sem slišal ne poznam

EVROPSKI SKLAD ZA REGIONALNI
RAZVOJ (ESRR)

Total

 
 

KOHEZIJSKI SKLAD (KS) * Spol Crosstabulation

82 148 230

35,7% 64,3% 100,0%

10,9% 19,8% 15,3%

247 305 552

44,7% 55,3% 100,0%

32,8% 40,8% 36,8%

424 294 718

59,1% 40,9% 100,0%

56,3% 39,4% 47,9%

753 747 1500

50,2% 49,8% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

poznam

sem slišal

ne poznam

KOHEZIJSKI
SKLAD (KS)

Total

ženski moški

Spol

Total
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KOHEZIJSKI SKLAD (KS) * Starost Crosstabulation

27 77 69 55 228

11,8% 33,8% 30,3% 24,1% 100,0%

9,1% 20,8% 14,2% 16,2% 15,3%

68 145 198 137 548

12,4% 26,5% 36,1% 25,0% 100,0%

23,0% 39,2% 40,7% 40,4% 36,7%

201 148 220 147 716

28,1% 20,7% 30,7% 20,5% 100,0%

67,9% 40,0% 45,2% 43,4% 48,0%

296 370 487 339 1492

19,8% 24,8% 32,6% 22,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

poznam

sem slišal

ne poznam

KOHEZIJSKI
SKLAD (KS)

Total

do 30 let 31 do 45 let 46 do 60 let nad 60 let

Starost

Total

 
 

KOHEZIJSKI SKLAD (KS) * Doko čana izobrazba Crosstabulation

5 17 89 43 57 19 230

2,2% 7,4% 38,7% 18,7% 24,8% 8,3% 100,0%

3,5% 7,6% 12,8% 25,3% 27,4% 35,8% 15,4%

40 82 265 58 81 23 549

7,3% 14,9% 48,3% 10,6% 14,8% 4,2% 100,0%

27,8% 36,4% 38,1% 34,1% 38,9% 43,4% 36,7%

99 126 341 69 70 11 716

13,8% 17,6% 47,6% 9,6% 9,8% 1,5% 100,0%

68,8% 56,0% 49,1% 40,6% 33,7% 20,8% 47,9%

144 225 695 170 208 53 1495

9,6% 15,1% 46,5% 11,4% 13,9% 3,5% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

poznam

sem slišal

ne poznam

KOHEZIJSKI
SKLAD (KS)

Total

OŠ ali manj

nižja ali
srednja
poklicna

srednja
strokovna ali

splošna
višja

izobrazba
visoka

dodiplomska
visoka

podiplomska

Dokočana izobrazba

Total
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Statisti čna regija * KOHEZIJSKI SKLAD (KS) Crosstabulation

14 45 47 106

13,2% 42,5% 44,3% 100,0%

6,2% 8,3% 6,7% 7,2%

7 12 18 37

18,9% 32,4% 48,6% 100,0%

3,1% 2,2% 2,6% 2,5%

20 61 64 145

13,8% 42,1% 44,1% 100,0%

8,8% 11,3% 9,1% 9,9%

39 81 115 235

16,6% 34,5% 48,9% 100,0%

17,3% 15,0% 16,3% 16,0%

7 24 27 58

12,1% 41,4% 46,6% 100,0%

3,1% 4,5% 3,8% 3,9%

6 20 25 51

11,8% 39,2% 49,0% 100,0%

2,7% 3,7% 3,6% 3,5%

4 22 30 56

7,1% 39,3% 53,6% 100,0%

1,8% 4,1% 4,3% 3,8%

13 31 59 103

12,6% 30,1% 57,3% 100,0%

5,8% 5,8% 8,4% 7,0%

17 37 24 78

21,8% 47,4% 30,8% 100,0%

7,5% 6,9% 3,4% 5,3%

27 55 79 161

16,8% 34,2% 49,1% 100,0%

11,9% 10,2% 11,2% 11,0%

64 125 182 371

17,3% 33,7% 49,1% 100,0%

28,3% 23,2% 25,9% 25,3%

8 26 34 68

11,8% 38,2% 50,0% 100,0%

3,5% 4,8% 4,8% 4,6%

226 539 704 1469

15,4% 36,7% 47,9% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Pomurska

Zasavska

Gorenjska

Podravska

Posavska

Notranjskokraška

Koroška

Jugovzhodna Slovenija

Goriška

Savinjska

Osrednjeslovenska

Obalnokraška

Statistična
regija

Total

poznam sem slišal ne poznam

KOHEZIJSKI SKLAD (KS)

Total
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Regija * KOHEZIJSKI SKLAD (KS) Crosstabulation

60 134 203 397

15,1% 33,8% 51,1% 100,0%

26,1% 24,3% 28,3% 26,5%

55 151 198 404

13,6% 37,4% 49,0% 100,0%

23,9% 27,4% 27,6% 26,9%

43 73 104 220

19,5% 33,2% 47,3% 100,0%

18,7% 13,2% 14,5% 14,7%

19 59 59 137

13,9% 43,1% 43,1% 100,0%

8,3% 10,7% 8,2% 9,1%

31 83 74 188

16,5% 44,1% 39,4% 100,0%

13,5% 15,0% 10,3% 12,5%

22 52 80 154

14,3% 33,8% 51,9% 100,0%

9,6% 9,4% 11,1% 10,3%

230 552 718 1500

15,3% 36,8% 47,9% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ljubljanska

Mariborska

Celjska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

poznam sem slišal ne poznam

KOHEZIJSKI SKLAD (KS)

Total

 
 

OPERATIVNI PROGRAM RAZVOJA ČLOVEŠKIH VIROV (OP RČV) * Spol
Crosstabulation

74 38 112

66,1% 33,9% 100,0%

9,8% 5,1% 7,5%

156 129 285

54,7% 45,3% 100,0%

20,7% 17,3% 19,0%

523 580 1103

47,4% 52,6% 100,0%

69,5% 77,6% 73,5%

753 747 1500

50,2% 49,8% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

poznam

sem slišal

ne poznam

OPERATIVNI PROGRAM
RAZVOJA ČLOVEŠKIH
VIROV (OP RČV)

Total

ženski moški

Spol

Total
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OPERATIVNI PROGRAM RAZVOJA ČLOVEŠKIH VIROV (OP RČV) * Starost Crosstabulation

14 28 50 20 112

12,5% 25,0% 44,6% 17,9% 100,0%

4,7% 7,6% 10,3% 5,9% 7,5%

55 50 109 70 284

19,4% 17,6% 38,4% 24,6% 100,0%

18,6% 13,5% 22,4% 20,6% 19,0%

227 292 328 249 1096

20,7% 26,6% 29,9% 22,7% 100,0%

76,7% 78,9% 67,4% 73,5% 73,5%

296 370 487 339 1492

19,8% 24,8% 32,6% 22,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

poznam

sem slišal

ne poznam

OPERATIVNI PROGRAM
RAZVOJA ČLOVEŠKIH
VIROV (OP RČV)

Total

do 30 let 31 do 45 let 46 do 60 let nad 60 let

Starost

Total

 
 

OPERATIVNI PROGRAM RAZVOJA ČLOVEŠKIH VIROV (OP RČV) * Dokočana izobrazba Crosstabulation

7 8 52 15 23 7 112

6,3% 7,1% 46,4% 13,4% 20,5% 6,3% 100,0%

4,9% 3,6% 7,5% 8,8% 11,1% 13,2% 7,5%

25 42 112 51 43 12 285

8,8% 14,7% 39,3% 17,9% 15,1% 4,2% 100,0%

17,4% 18,7% 16,1% 30,0% 20,7% 22,6% 19,1%

112 175 531 104 142 34 1098

10,2% 15,9% 48,4% 9,5% 12,9% 3,1% 100,0%

77,8% 77,8% 76,4% 61,2% 68,3% 64,2% 73,4%

144 225 695 170 208 53 1495

9,6% 15,1% 46,5% 11,4% 13,9% 3,5% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

poznam

sem slišal

ne poznam

OPERATIVNI PROGRAM
RAZVOJA ČLOVEŠKIH
VIROV (OP RČV)

Total

OŠ ali manj

nižja ali
srednja
poklicna

srednja
strokovna ali

splošna
višja

izobrazba
visoka

dodiplomska
visoka

podiplomska

Dokočana izobrazba

Total
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Statisti čna regija * OPERATIVNI PROGRAM RAZVOJA ČLOVEŠKIH VIROV (OP RČV)
Crosstabulation

6 25 75 106

5,7% 23,6% 70,8% 100,0%

5,4% 8,9% 7,0% 7,2%

4 6 27 37

10,8% 16,2% 73,0% 100,0%

3,6% 2,1% 2,5% 2,5%

7 28 110 145

4,8% 19,3% 75,9% 100,0%

6,3% 9,9% 10,2% 9,9%

19 49 167 235

8,1% 20,9% 71,1% 100,0%

17,1% 17,4% 15,5% 16,0%

5 6 47 58

8,6% 10,3% 81,0% 100,0%

4,5% 2,1% 4,4% 3,9%

2 14 35 51

3,9% 27,5% 68,6% 100,0%

1,8% 5,0% 3,3% 3,5%

5 5 46 56

8,9% 8,9% 82,1% 100,0%

4,5% 1,8% 4,3% 3,8%

8 24 71 103

7,8% 23,3% 68,9% 100,0%

7,2% 8,5% 6,6% 7,0%

10 17 51 78

12,8% 21,8% 65,4% 100,0%

9,0% 6,0% 4,7% 5,3%

7 24 130 161

4,3% 14,9% 80,7% 100,0%

6,3% 8,5% 12,1% 11,0%

26 70 275 371

7,0% 18,9% 74,1% 100,0%

23,4% 24,8% 25,6% 25,3%

12 14 42 68

17,6% 20,6% 61,8% 100,0%

10,8% 5,0% 3,9% 4,6%

111 282 1076 1469

7,6% 19,2% 73,2% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Pomurska

Zasavska

Gorenjska

Podravska

Posavska

Notranjskokraška

Koroška

Jugovzhodna Slovenija

Goriška

Savinjska

Osrednjeslovenska

Obalnokraška

Statistična
regija

Total

poznam sem slišal ne poznam

OPERATIVNI PROGRAM RAZVOJA
ČLOVEŠKIH VIROV (OP RČV)

Total
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Regija * OPERATIVNI PROGRAM RAZVOJA ČLOVEŠKIH VIROV (OP RČV)
Crosstabulation

29 73 295 397

7,3% 18,4% 74,3% 100,0%

25,9% 25,6% 26,7% 26,5%

30 82 292 404

7,4% 20,3% 72,3% 100,0%

26,8% 28,8% 26,5% 26,9%

11 32 177 220

5,0% 14,5% 80,5% 100,0%

9,8% 11,2% 16,0% 14,7%

7 28 102 137

5,1% 20,4% 74,5% 100,0%

6,3% 9,8% 9,2% 9,1%

23 41 124 188

12,2% 21,8% 66,0% 100,0%

20,5% 14,4% 11,2% 12,5%

12 29 113 154

7,8% 18,8% 73,4% 100,0%

10,7% 10,2% 10,2% 10,3%

112 285 1103 1500

7,5% 19,0% 73,5% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ljubljanska

Mariborska

Celjska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

poznam sem slišal ne poznam

OPERATIVNI PROGRAM RAZVOJA
ČLOVEŠKIH VIROV (OP RČV)

Total

 
 

OPERATIVNI PROGRAM KREPITVE REGIONALNIH RAZVOJNIH P OTENCIALOV (OP
RR) * Spol Crosstabulation

95 85 180

52,8% 47,2% 100,0%

12,6% 11,4% 12,0%

253 229 482

52,5% 47,5% 100,0%

33,6% 30,7% 32,1%

405 433 838

48,3% 51,7% 100,0%

53,8% 58,0% 55,9%

753 747 1500

50,2% 49,8% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

poznam

sem slišal

ne poznam

OPERATIVNI PROGRAM
KREPITVE REGIONALNIH
RAZVOJNIH
POTENCIALOV (OP RR)

Total

ženski moški

Spol

Total
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OPERATIVNI PROGRAM KREPITVE REGIONALNIH RAZVOJNIH P OTENCIALOV (OP RR) * Starost Crosstabulation

19 41 68 52 180

10,6% 22,8% 37,8% 28,9% 100,0%

6,4% 11,1% 14,0% 15,3% 12,1%

80 94 183 121 478

16,7% 19,7% 38,3% 25,3% 100,0%

27,0% 25,4% 37,6% 35,7% 32,0%

197 235 236 166 834

23,6% 28,2% 28,3% 19,9% 100,0%

66,6% 63,5% 48,5% 49,0% 55,9%

296 370 487 339 1492

19,8% 24,8% 32,6% 22,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

poznam

sem slišal

ne poznam

OPERATIVNI PROGRAM
KREPITVE REGIONALNIH
RAZVOJNIH
POTENCIALOV (OP RR)

Total

do 30 let 31 do 45 let 46 do 60 let nad 60 let

Starost

Total

 
 

OPERATIVNI PROGRAM KREPITVE REGIONALNIH RAZVOJNIH P OTENCIALOV (OP RR) * Doko čana izobrazba Crosstabulation

8 15 96 23 28 10 180

4,4% 8,3% 53,3% 12,8% 15,6% 5,6% 100,0%

5,6% 6,7% 13,8% 13,5% 13,5% 18,9% 12,0%

41 73 218 73 63 11 479

8,6% 15,2% 45,5% 15,2% 13,2% 2,3% 100,0%

28,5% 32,4% 31,4% 42,9% 30,3% 20,8% 32,0%

95 137 381 74 117 32 836

11,4% 16,4% 45,6% 8,9% 14,0% 3,8% 100,0%

66,0% 60,9% 54,8% 43,5% 56,3% 60,4% 55,9%

144 225 695 170 208 53 1495

9,6% 15,1% 46,5% 11,4% 13,9% 3,5% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

poznam

sem slišal

ne poznam

OPERATIVNI PROGRAM
KREPITVE REGIONALNIH
RAZVOJNIH
POTENCIALOV (OP RR)

Total

OŠ ali manj

nižja ali
srednja
poklicna

srednja
strokovna ali

splošna
višja

izobrazba
visoka

dodiplomska
visoka

podiplomska

Dokočana izobrazba

Total
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Statisti čna regija * OPERATIVNI PROGRAM KREPITVE REGIONALNIH  RAZVOJNIH
POTENCIALOV (OP RR) Crosstabulation

10 36 60 106

9,4% 34,0% 56,6% 100,0%

5,6% 7,6% 7,3% 7,2%

5 15 17 37

13,5% 40,5% 45,9% 100,0%

2,8% 3,2% 2,1% 2,5%

25 37 83 145

17,2% 25,5% 57,2% 100,0%

14,1% 7,8% 10,1% 9,9%

30 79 126 235

12,8% 33,6% 53,6% 100,0%

16,9% 16,7% 15,4% 16,0%

11 23 24 58

19,0% 39,7% 41,4% 100,0%

6,2% 4,9% 2,9% 3,9%

8 26 17 51

15,7% 51,0% 33,3% 100,0%

4,5% 5,5% 2,1% 3,5%

6 20 30 56

10,7% 35,7% 53,6% 100,0%

3,4% 4,2% 3,7% 3,8%

13 29 61 103

12,6% 28,2% 59,2% 100,0%

7,3% 6,1% 7,5% 7,0%

10 27 41 78

12,8% 34,6% 52,6% 100,0%

5,6% 5,7% 5,0% 5,3%

15 55 91 161

9,3% 34,2% 56,5% 100,0%

8,5% 11,6% 11,1% 11,0%

35 107 229 371

9,4% 28,8% 61,7% 100,0%

19,8% 22,6% 28,0% 25,3%

9 20 39 68

13,2% 29,4% 57,4% 100,0%

5,1% 4,2% 4,8% 4,6%

177 474 818 1469

12,0% 32,3% 55,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Pomurska

Zasavska

Gorenjska

Podravska

Posavska

Notranjskokraška

Koroška

Jugovzhodna Slovenija

Goriška

Savinjska

Osrednjeslovenska

Obalnokraška

Statistična
regija

Total

poznam sem slišal ne poznam

OPERATIVNI PROGRAM KREPITVE
REGIONALNIH RAZVOJNIH

POTENCIALOV (OP RR)

Total
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Regija * OPERATIVNI PROGRAM KREPITVE REGIONALNIH RA ZVOJNIH
POTENCIALOV (OP RR) Crosstabulation

40 115 242 397

10,1% 29,0% 61,0% 100,0%

22,2% 23,9% 28,9% 26,5%

47 138 219 404

11,6% 34,2% 54,2% 100,0%

26,1% 28,6% 26,1% 26,9%

22 73 125 220

10,0% 33,2% 56,8% 100,0%

12,2% 15,1% 14,9% 14,7%

22 37 78 137

16,1% 27,0% 56,9% 100,0%

12,2% 7,7% 9,3% 9,1%

25 68 95 188

13,3% 36,2% 50,5% 100,0%

13,9% 14,1% 11,3% 12,5%

24 51 79 154

15,6% 33,1% 51,3% 100,0%

13,3% 10,6% 9,4% 10,3%

180 482 838 1500

12,0% 32,1% 55,9% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ljubljanska

Mariborska

Celjska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

poznam sem slišal ne poznam

OPERATIVNI PROGRAM KREPITVE
REGIONALNIH RAZVOJNIH

POTENCIALOV (OP RR)

Total

 
 

OPERATIVNI PROGRAM RAZVOJA OKOLJSKE IN PROMETNE INF RASTRUKTURE
(OP ROPI) * Spol Crosstabulation

228 225 453

50,3% 49,7% 100,0%

30,3% 30,1% 30,2%

395 390 785

50,3% 49,7% 100,0%

52,5% 52,2% 52,3%

130 132 262

49,6% 50,4% 100,0%

17,3% 17,7% 17,5%

753 747 1500

50,2% 49,8% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

poznam

sem slišal

ne poznam

OPERATIVNI PROGRAM
RAZVOJA OKOLJSKE IN
PROMETNE
INFRASTRUKTURE (OP
ROPI)

Total

ženski moški

Spol

Total

 
 



Služba vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko    

 
 

 120 

OPERATIVNI PROGRAM RAZVOJA OKOLJSKE IN PROMETNE INF RASTRUKTURE (OP ROPI) * Starost
Crosstabulation

80 120 145 106 451

17,7% 26,6% 32,2% 23,5% 100,0%

27,0% 32,4% 29,8% 31,3% 30,2%

155 171 274 182 782

19,8% 21,9% 35,0% 23,3% 100,0%

52,4% 46,2% 56,3% 53,7% 52,4%

61 79 68 51 259

23,6% 30,5% 26,3% 19,7% 100,0%

20,6% 21,4% 14,0% 15,0% 17,4%

296 370 487 339 1492

19,8% 24,8% 32,6% 22,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

poznam

sem slišal

ne poznam

OPERATIVNI PROGRAM
RAZVOJA OKOLJSKE IN
PROMETNE
INFRASTRUKTURE (OP
ROPI)

Total

do 30 let 31 do 45 let 46 do 60 let nad 60 let

Starost

Total

 
 

OPERATIVNI PROGRAM RAZVOJA OKOLJSKE IN PROMETNE INFRASTRUKTUR E (OP ROPI) * Dokočana izobrazba Crosstabulation

30 46 236 59 62 20 453

6,6% 10,2% 52,1% 13,0% 13,7% 4,4% 100,0%

20,8% 20,4% 34,0% 34,7% 29,8% 37,7% 30,3%

83 140 345 87 108 20 783

10,6% 17,9% 44,1% 11,1% 13,8% 2,6% 100,0%

57,6% 62,2% 49,6% 51,2% 51,9% 37,7% 52,4%

31 39 114 24 38 13 259

12,0% 15,1% 44,0% 9,3% 14,7% 5,0% 100,0%

21,5% 17,3% 16,4% 14,1% 18,3% 24,5% 17,3%

144 225 695 170 208 53 1495

9,6% 15,1% 46,5% 11,4% 13,9% 3,5% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

poznam

sem slišal

ne poznam

OPERATIVNI PROGRAM
RAZVOJA OKOLJSKE IN
PROMETNE
INFRASTRUKTURE (OP
ROPI)

Total

OŠ ali manj

nižja ali
srednja
poklicna

srednja
strokovna ali

splošna
višja

izobrazba
visoka

dodiplomska
visoka

podiplomska

Dokočana izobrazba

Total
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Statisti čna regija * OPERATIVNI PROGRAM RAZVOJA OKOLJSKE IN PROMETNE
INFRASTRUKTURE (OP ROPI) Crosstabulation

35 57 14 106

33,0% 53,8% 13,2% 100,0%

7,8% 7,4% 5,6% 7,2%

13 23 1 37

35,1% 62,2% 2,7% 100,0%

2,9% 3,0% ,4% 2,5%

42 77 26 145

29,0% 53,1% 17,9% 100,0%

9,4% 10,0% 10,4% 9,9%

86 117 32 235

36,6% 49,8% 13,6% 100,0%

19,2% 15,1% 12,9% 16,0%

18 32 8 58

31,0% 55,2% 13,8% 100,0%

4,0% 4,1% 3,2% 3,9%

12 31 8 51

23,5% 60,8% 15,7% 100,0%

2,7% 4,0% 3,2% 3,5%

12 35 9 56

21,4% 62,5% 16,1% 100,0%

2,7% 4,5% 3,6% 3,8%

32 56 15 103

31,1% 54,4% 14,6% 100,0%

7,2% 7,2% 6,0% 7,0%

22 43 13 78

28,2% 55,1% 16,7% 100,0%

4,9% 5,6% 5,2% 5,3%

56 85 20 161

34,8% 52,8% 12,4% 100,0%

12,5% 11,0% 8,0% 11,0%

92 183 96 371

24,8% 49,3% 25,9% 100,0%

20,6% 23,7% 38,6% 25,3%

27 34 7 68

39,7% 50,0% 10,3% 100,0%

6,0% 4,4% 2,8% 4,6%

447 773 249 1469

30,4% 52,6% 17,0% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Pomurska

Zasavska

Gorenjska

Podravska

Posavska

Notranjskokraška

Koroška

Jugovzhodna Slovenija

Goriška

Savinjska

Osrednjeslovenska

Obalnokraška

Statistična
regija

Total

poznam sem slišal ne poznam

OPERATIVNI PROGRAM RAZVOJA
OKOLJSKE IN PROMETNE

INFRASTRUKTURE (OP ROPI)

Total
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Regija * OPERATIVNI PROGRAM RAZVOJA OKOLJSKE IN PRO METNE
INFRASTRUKTURE (OP ROPI) Crosstabulation

101 198 98 397

25,4% 49,9% 24,7% 100,0%

22,3% 25,2% 37,4% 26,5%

135 215 54 404

33,4% 53,2% 13,4% 100,0%

29,8% 27,4% 20,6% 26,9%

72 116 32 220

32,7% 52,7% 14,5% 100,0%

15,9% 14,8% 12,2% 14,7%

38 73 26 137

27,7% 53,3% 19,0% 100,0%

8,4% 9,3% 9,9% 9,1%

55 100 33 188

29,3% 53,2% 17,6% 100,0%

12,1% 12,7% 12,6% 12,5%

52 83 19 154

33,8% 53,9% 12,3% 100,0%

11,5% 10,6% 7,3% 10,3%

453 785 262 1500

30,2% 52,3% 17,5% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ljubljanska

Mariborska

Celjska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

poznam sem slišal ne poznam

OPERATIVNI PROGRAM RAZVOJA
OKOLJSKE IN PROMETNE

INFRASTRUKTURE (OP ROPI)

Total
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Preko katerih medijev se najpogosteje informirate o  AKTUALNIH dogodkih? 1.
navedba * Spol Crosstabulation

420 379 799

52,6% 47,4% 100,0%

55,8% 50,7% 53,3%

90 101 191

47,1% 52,9% 100,0%

12,0% 13,5% 12,7%

15 22 37

40,5% 59,5% 100,0%

2,0% 2,9% 2,5%

25 21 46

54,3% 45,7% 100,0%

3,3% 2,8% 3,1%

138 182 320

43,1% 56,9% 100,0%

18,3% 24,4% 21,3%

37 26 63

58,7% 41,3% 100,0%

4,9% 3,5% 4,2%

23 11 34

67,6% 32,4% 100,0%

3,1% 1,5% 2,3%

0 1 1

,0% 100,0% 100,0%

,0% ,1% ,1%

1 0 1

100,0% ,0% 100,0%

,1% ,0% ,1%

2 3 5

40,0% 60,0% 100,0%

,3% ,4% ,3%

1 0 1

100,0% ,0% 100,0%

,1% ,0% ,1%

1 1 2

50,0% 50,0% 100,0%

,1% ,1% ,1%

753 747 1500

50,2% 49,8% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

nacionalna TV

nacionalni časopisi

lokalni časopisi

lokalna TV

internet

nacionalni radio

lokalni radio

panoji, publikacije, plakati

znanci, prijatelji

seje, delavnice

revije

nikjer

Preko katerih
medijev se
najpogosteje
informirate o
AKTUALNIH
dogodkih? 1.
navedba

Total

ženski moški

Spol

Total
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Preko katerih medijev se najpogosteje informirate o  AKTUALNIH dogodkih? 1. navedba * Starost
Crosstabulation

102 185 292 218 797

12,8% 23,2% 36,6% 27,4% 100,0%

34,5% 50,0% 60,0% 64,3% 53,4%

20 37 63 71 191

10,5% 19,4% 33,0% 37,2% 100,0%

6,8% 10,0% 12,9% 20,9% 12,8%

6 10 12 8 36

16,7% 27,8% 33,3% 22,2% 100,0%

2,0% 2,7% 2,5% 2,4% 2,4%

7 7 25 7 46

15,2% 15,2% 54,3% 15,2% 100,0%

2,4% 1,9% 5,1% 2,1% 3,1%

150 102 58 6 316

47,5% 32,3% 18,4% 1,9% 100,0%

50,7% 27,6% 11,9% 1,8% 21,2%

4 15 24 20 63

6,3% 23,8% 38,1% 31,7% 100,0%

1,4% 4,1% 4,9% 5,9% 4,2%

3 11 12 7 33

9,1% 33,3% 36,4% 21,2% 100,0%

1,0% 3,0% 2,5% 2,1% 2,2%

0 0 1 0 1

,0% ,0% 100,0% ,0% 100,0%

,0% ,0% ,2% ,0% ,1%

0 1 0 0 1

,0% 100,0% ,0% ,0% 100,0%

,0% ,3% ,0% ,0% ,1%

4 1 0 0 5

80,0% 20,0% ,0% ,0% 100,0%

1,4% ,3% ,0% ,0% ,3%

0 0 0 1 1

,0% ,0% ,0% 100,0% 100,0%

,0% ,0% ,0% ,3% ,1%

0 1 0 1 2

,0% 50,0% ,0% 50,0% 100,0%

,0% ,3% ,0% ,3% ,1%

296 370 487 339 1492

19,8% 24,8% 32,6% 22,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

nacionalna TV

nacionalni časopisi

lokalni časopisi

lokalna TV

internet

nacionalni radio

lokalni radio

panoji, publikacije, plakati

znanci, prijatelji

seje, delavnice

revije

nikjer

Preko katerih
medijev se
najpogosteje
informirate o
AKTUALNIH
dogodkih? 1.
navedba

Total

do 30 let 31 do 45 let 46 do 60 let nad 60 let

Starost

Total
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Preko katerih medijev se najpogosteje informirate o  AKTUALNIH dogodkih? 1. navedba * Doko čana izobrazba Crosstabulation

95 139 370 90 84 20 798

11,9% 17,4% 46,4% 11,3% 10,5% 2,5% 100,0%

66,0% 61,8% 53,2% 52,9% 40,4% 37,7% 53,4%

10 16 81 27 46 11 191

5,2% 8,4% 42,4% 14,1% 24,1% 5,8% 100,0%

6,9% 7,1% 11,7% 15,9% 22,1% 20,8% 12,8%

4 9 19 1 3 0 36

11,1% 25,0% 52,8% 2,8% 8,3% ,0% 100,0%

2,8% 4,0% 2,7% ,6% 1,4% ,0% 2,4%

5 13 21 6 1 0 46

10,9% 28,3% 45,7% 13,0% 2,2% ,0% 100,0%

3,5% 5,8% 3,0% 3,5% ,5% ,0% 3,1%

16 19 158 38 65 21 317

5,0% 6,0% 49,8% 12,0% 20,5% 6,6% 100,0%

11,1% 8,4% 22,7% 22,4% 31,3% 39,6% 21,2%

6 16 30 6 5 0 63

9,5% 25,4% 47,6% 9,5% 7,9% ,0% 100,0%

4,2% 7,1% 4,3% 3,5% 2,4% ,0% 4,2%

6 11 12 2 3 0 34

17,6% 32,4% 35,3% 5,9% 8,8% ,0% 100,0%

4,2% 4,9% 1,7% 1,2% 1,4% ,0% 2,3%

0 0 0 0 0 1 1

,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% 100,0%

,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,9% ,1%

0 0 1 0 0 0 1

,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

,0% ,0% ,1% ,0% ,0% ,0% ,1%

2 1 2 0 0 0 5

40,0% 20,0% 40,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

1,4% ,4% ,3% ,0% ,0% ,0% ,3%

0 0 1 0 0 0 1

,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

,0% ,0% ,1% ,0% ,0% ,0% ,1%

0 1 0 0 1 0 2

,0% 50,0% ,0% ,0% 50,0% ,0% 100,0%

,0% ,4% ,0% ,0% ,5% ,0% ,1%

144 225 695 170 208 53 1495

9,6% 15,1% 46,5% 11,4% 13,9% 3,5% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

nacionalna TV

nacionalni časopisi

lokalni časopisi

lokalna TV

internet

nacionalni radio

lokalni radio

panoji, publikacije, plakati

znanci, prijatelji

seje, delavnice

revije

nikjer

Preko katerih
medijev se
najpogosteje
informirate o
AKTUALNIH
dogodkih? 1.
navedba

Total

OŠ ali manj

nižja ali
srednja
poklicna

srednja
strokovna ali

splošna
višja

izobrazba
visoka

dodiplomska
visoka

podiplomska

Dokočana izobrazba

Total

 
 



Statisti čna regija * Preko katerih medijev se najpogosteje i nformirate o AKTUALNIH dogodkih? 1. navedba Crossta bulation

60 9 6 2 15 5 9 0 0 0 0 0 106

56,6% 8,5% 5,7% 1,9% 14,2% 4,7% 8,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

7,6% 4,8% 16,7% 4,4% 4,8% 8,2% 26,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 7,2%

19 4 0 2 10 2 0 0 0 0 0 0 37

51,4% 10,8% ,0% 5,4% 27,0% 5,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

2,4% 2,1% ,0% 4,4% 3,2% 3,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,5%

72 17 3 6 29 9 6 0 0 2 0 1 145

49,7% 11,7% 2,1% 4,1% 20,0% 6,2% 4,1% ,0% ,0% 1,4% ,0% ,7% 100,0%

9,2% 9,0% 8,3% 13,3% 9,4% 14,8% 17,6% ,0% ,0% 40,0% ,0% 50,0% 9,9%

132 26 9 11 48 5 4 0 0 0 0 0 235

56,2% 11,1% 3,8% 4,7% 20,4% 2,1% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

16,8% 13,8% 25,0% 24,4% 15,5% 8,2% 11,8% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 16,0%

37 5 0 1 13 1 1 0 0 0 0 0 58

63,8% 8,6% ,0% 1,7% 22,4% 1,7% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

4,7% 2,7% ,0% 2,2% 4,2% 1,6% 2,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 3,9%

21 6 3 2 15 2 2 0 0 0 0 0 51

41,2% 11,8% 5,9% 3,9% 29,4% 3,9% 3,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

2,7% 3,2% 8,3% 4,4% 4,8% 3,3% 5,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 3,5%

30 5 2 2 13 2 2 0 0 0 0 0 56

53,6% 8,9% 3,6% 3,6% 23,2% 3,6% 3,6% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

3,8% 2,7% 5,6% 4,4% 4,2% 3,3% 5,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 3,8%

55 13 3 2 22 2 0 1 0 3 1 1 103

53,4% 12,6% 2,9% 1,9% 21,4% 1,9% ,0% 1,0% ,0% 2,9% 1,0% 1,0% 100,0%

7,0% 6,9% 8,3% 4,4% 7,1% 3,3% ,0% 100,0% ,0% 60,0% 100,0% 50,0% 7,0%

35 12 1 2 20 8 0 0 0 0 0 0 78

44,9% 15,4% 1,3% 2,6% 25,6% 10,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

4,5% 6,4% 2,8% 4,4% 6,5% 13,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 5,3%

94 15 3 8 30 8 2 0 1 0 0 0 161

58,4% 9,3% 1,9% 5,0% 18,6% 5,0% 1,2% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% 100,0%

12,0% 8,0% 8,3% 17,8% 9,7% 13,1% 5,9% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% 11,0%

193 64 4 4 90 11 5 0 0 0 0 0 371

52,0% 17,3% 1,1% 1,1% 24,3% 3,0% 1,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

24,6% 34,0% 11,1% 8,9% 29,0% 18,0% 14,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 25,3%

37 12 2 3 5 6 3 0 0 0 0 0 68

54,4% 17,6% 2,9% 4,4% 7,4% 8,8% 4,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

4,7% 6,4% 5,6% 6,7% 1,6% 9,8% 8,8% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 4,6%

785 188 36 45 310 61 34 1 1 5 1 2 1469

53,4% 12,8% 2,5% 3,1% 21,1% 4,2% 2,3% ,1% ,1% ,3% ,1% ,1% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Pomurska

Zasavska

Gorenjska

Podravska

Posavska

Notranjskokraška

Koroška

Jugovzhodna Slovenija

Goriška

Savinjska

Osrednjeslovenska

Obalnokraška

Statistična
regija

Total

nacionalna
TV

nacionalni
časopisi

lokalni
časopisi lokalna TV internet

nacionalni
radio lokalni radio

panoji,
publikacije,

plakati
znanci,
prijatelji

seje,
delavnice revije nikjer

Preko katerih medijev se najpogosteje informirate o AKTUALNIH dogodkih? 1. navedba

Total

 



Regija * Preko katerih medijev se najpogosteje info rmirate o AKTUALNIH dogodkih? 1. navedba Crosstabul ation

210 66 4 9 92 10 5 0 0 1 0 0 397

52,9% 16,6% 1,0% 2,3% 23,2% 2,5% 1,3% ,0% ,0% ,3% ,0% ,0% 100,0%

26,3% 34,6% 10,8% 19,6% 28,8% 15,9% 14,7% ,0% ,0% 20,0% ,0% ,0% 26,5%

227 39 17 16 75 14 15 1 0 0 0 0 404

56,2% 9,7% 4,2% 4,0% 18,6% 3,5% 3,7% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

28,4% 20,4% 45,9% 34,8% 23,4% 22,2% 44,1% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 26,9%

125 23 3 10 48 8 2 0 1 0 0 0 220

56,8% 10,5% 1,4% 4,5% 21,8% 3,6% ,9% ,0% ,5% ,0% ,0% ,0% 100,0%

15,6% 12,0% 8,1% 21,7% 15,0% 12,7% 5,9% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% 14,7%

68 16 3 3 29 9 6 0 0 2 0 1 137

49,6% 11,7% 2,2% 2,2% 21,2% 6,6% 4,4% ,0% ,0% 1,5% ,0% ,7% 100,0%

8,5% 8,4% 8,1% 6,5% 9,1% 14,3% 17,6% ,0% ,0% 40,0% ,0% 50,0% 9,1%

87 27 5 6 42 16 5 0 0 0 0 0 188

46,3% 14,4% 2,7% 3,2% 22,3% 8,5% 2,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

10,9% 14,1% 13,5% 13,0% 13,1% 25,4% 14,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 12,5%

82 20 5 2 34 6 1 0 0 2 1 1 154

53,2% 13,0% 3,2% 1,3% 22,1% 3,9% ,6% ,0% ,0% 1,3% ,6% ,6% 100,0%

10,3% 10,5% 13,5% 4,3% 10,6% 9,5% 2,9% ,0% ,0% 40,0% 100,0% 50,0% 10,3%

799 191 37 46 320 63 34 1 1 5 1 2 1500

53,3% 12,7% 2,5% 3,1% 21,3% 4,2% 2,3% ,1% ,1% ,3% ,1% ,1% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ljubljanska

Mariborska

Celjska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

nacionalna
TV

nacionalni
časopisi

lokalni
časopisi lokalna TV internet

nacionalni
radio lokalni radio

panoji,
publikacije,

plakati
znanci,
prijatelji

seje,
delavnice revije nikjer

Preko katerih medijev se najpogosteje informirate o AKTUALNIH dogodkih? 1. navedba

Total

 



 

648 626

50,9% 49,1%

86,1% 83,8%

342 347

49,6% 50,4%

45,4% 46,5%

122 113

51,9% 48,1%

16,2% 15,1%

83 87

48,8% 51,2%

11,0% 11,6%

299 322

48,1% 51,9%

39,7% 43,1%

176 169

51,0% 49,0%

23,4% 22,6%

126 100

55,8% 44,2%

16,7% 13,4%

1 7

12,5% 87,5%

,1% ,9%

17 18

48,6% 51,4%

2,3% 2,4%

7 8

46,7% 53,3%

,9% 1,1%

9 9

50,0% 50,0%

1,2% 1,2%

1 1

50,0% 50,0%

,1% ,1%

nacionalna TV

nacionalni časopisi

lokalni časopisi

lokalna TV

internet

nacionalni radio

lokalni radio

panoji, publikacije, plakati

znanci, prijatelji

seje, delavnice

revije

nikjer

Preko katerih
medijev se
informirate?

ženski moški

Spol
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230 306 426 305

18,2% 24,2% 33,6% 24,1%

77,7% 82,7% 87,5% 90,0%

110 162 229 185

16,0% 23,6% 33,4% 27,0%

37,2% 43,8% 47,0% 54,6%

28 53 82 70

12,0% 22,7% 35,2% 30,0%

9,5% 14,3% 16,8% 20,6%

32 34 62 42

18,8% 20,0% 36,5% 24,7%

10,8% 9,2% 12,7% 12,4%

226 193 163 35

36,6% 31,3% 26,4% 5,7%

76,4% 52,2% 33,5% 10,3%

52 68 122 101

15,2% 19,8% 35,6% 29,4%

17,6% 18,4% 25,1% 29,8%

33 56 86 50

14,7% 24,9% 38,2% 22,2%

11,1% 15,1% 17,7% 14,7%

4  3 1

50,0%  37,5% 12,5%

1,4%  ,6% ,3%

4 10 11 10

11,4% 28,6% 31,4% 28,6%

1,4% 2,7% 2,3% 2,9%

4 4 5 2

26,7% 26,7% 33,3% 13,3%

1,4% 1,1% 1,0% ,6%

2  8 8

11,1%  44,4% 44,4%

,7%  1,6% 2,4%

 1  1

 50,0%  50,0%

 ,3%  ,3%

nacionalna TV

nacionalni časopisi

lokalni časopisi

lokalna TV

internet

nacionalni radio

lokalni radio

panoji, publikacije, plakati

znanci, prijatelji

seje, delavnice

revije

nikjer

Preko katerih
medijev se
informirate?

do 30 let 31 do 45 let 46 do 60 let nad 60 let

Starost
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126 187 592 149 174 41

9,9% 14,7% 46,7% 11,7% 13,7% 3,2%

87,5% 83,1% 85,2% 87,6% 83,7% 77,4%

46 82 326 86 117 28

6,7% 12,0% 47,6% 12,6% 17,1% 4,1%

31,9% 36,4% 46,9% 50,6% 56,3% 52,8%

24 41 101 25 34 9

10,3% 17,5% 43,2% 10,7% 14,5% 3,8%

16,7% 18,2% 14,5% 14,7% 16,3% 17,0%

19 32 88 15 15 1

11,2% 18,8% 51,8% 8,8% 8,8% ,6%

13,2% 14,2% 12,7% 8,8% 7,2% 1,9%

33 53 293 77 132 30

5,3% 8,6% 47,4% 12,5% 21,4% 4,9%

22,9% 23,6% 42,2% 45,3% 63,5% 56,6%

44 66 151 45 32 6

12,8% 19,2% 43,9% 13,1% 9,3% 1,7%

30,6% 29,3% 21,7% 26,5% 15,4% 11,3%

29 59 92 22 18 6

12,8% 26,1% 40,7% 9,7% 8,0% 2,7%

20,1% 26,2% 13,2% 12,9% 8,7% 11,3%

  7   1

  87,5%   12,5%

  1,0%   1,9%

4 12 13 3 2 1

11,4% 34,3% 37,1% 8,6% 5,7% 2,9%

2,8% 5,3% 1,9% 1,8% 1,0% 1,9%

2 1 4 1 5 2

13,3% 6,7% 26,7% 6,7% 33,3% 13,3%

1,4% ,4% ,6% ,6% 2,4% 3,8%

1 2 10 4 1  

5,6% 11,1% 55,6% 22,2% 5,6%  

,7% ,9% 1,4% 2,4% ,5%  

 1   1  

 50,0%   50,0%  

 ,4%   ,5%  

nacionalna TV

nacionalni časopisi

lokalni časopisi

lokalna TV

internet

nacionalni radio

lokalni radio

panoji, publikacije, plakati

znanci, prijatelji

seje, delavnice

revije

nikjer

Preko katerih
medijev se
informirate?

OŠ ali manj

nižja ali
srednja
poklicna

srednja
strokovna ali

splošna
višja

izobrazba
visoka

dodiplomska
visoka

podiplomska

Dokočana izobrazba

 
 



91 28 121 208 53 42 52 82 72 131 311 56

7,3% 2,2% 9,7% 16,7% 4,3% 3,4% 4,2% 6,6% 5,8% 10,5% 24,9% 4,5%

85,8% 75,7% 83,4% 88,5% 91,4% 82,4% 92,9% 79,6% 92,3% 81,4% 83,8% 82,4%

40 18 78 91 22 28 21 39 37 66 199 30

6,0% 2,7% 11,7% 13,6% 3,3% 4,2% 3,1% 5,8% 5,5% 9,9% 29,7% 4,5%

37,7% 48,6% 53,8% 38,7% 37,9% 54,9% 37,5% 37,9% 47,4% 41,0% 53,6% 44,1%

18  13 62 6 10 11 17 14 27 35 17

7,8%  5,7% 27,0% 2,6% 4,3% 4,8% 7,4% 6,1% 11,7% 15,2% 7,4%

17,0%  9,0% 26,4% 10,3% 19,6% 19,6% 16,5% 17,9% 16,8% 9,4% 25,0%

8 5 18 38 8 5 7 19 9 23 22 7

4,7% 3,0% 10,7% 22,5% 4,7% 3,0% 4,1% 11,2% 5,3% 13,6% 13,0% 4,1%

7,5% 13,5% 12,4% 16,2% 13,8% 9,8% 12,5% 18,4% 11,5% 14,3% 5,9% 10,3%

33 20 51 94 21 19 21 47 29 71 170 29

5,5% 3,3% 8,4% 15,5% 3,5% 3,1% 3,5% 7,8% 4,8% 11,7% 28,1% 4,8%

31,1% 54,1% 35,2% 40,0% 36,2% 37,3% 37,5% 45,6% 37,2% 44,1% 45,8% 42,6%

21 6 40 43 16 15 10 18 25 40 90 16

6,2% 1,8% 11,8% 12,6% 4,7% 4,4% 2,9% 5,3% 7,4% 11,8% 26,5% 4,7%

19,8% 16,2% 27,6% 18,3% 27,6% 29,4% 17,9% 17,5% 32,1% 24,8% 24,3% 23,5%

31 7 16 41 10 5 8 10 13 30 33 16

14,1% 3,2% 7,3% 18,6% 4,5% 2,3% 3,6% 4,5% 5,9% 13,6% 15,0% 7,3%

29,2% 18,9% 11,0% 17,4% 17,2% 9,8% 14,3% 9,7% 16,7% 18,6% 8,9% 23,5%

  1    2 2  1 2  

  12,5%    25,0% 25,0%  12,5% 25,0%  

  ,7%    3,6% 1,9%  ,6% ,5%  

2 1 4 3 2 2 1 4 1 4 8 2

5,9% 2,9% 11,8% 8,8% 5,9% 5,9% 2,9% 11,8% 2,9% 11,8% 23,5% 5,9%

1,9% 2,7% 2,8% 1,3% 3,4% 3,9% 1,8% 3,9% 1,3% 2,5% 2,2% 2,9%

  2 4    4 1  2 2

  13,3% 26,7%    26,7% 6,7%  13,3% 13,3%

  1,4% 1,7%    3,9% 1,3%  ,5% 2,9%

  2 2 1 1 2 1 2 1 5 1

  11,1% 11,1% 5,6% 5,6% 11,1% 5,6% 11,1% 5,6% 27,8% 5,6%

  1,4% ,9% 1,7% 2,0% 3,6% 1,0% 2,6% ,6% 1,3% 1,5%

  1     1     

  50,0%     50,0%     

  ,7%     1,0%     

nacionalna TV

nacionalni časopisi

lokalni časopisi

lokalna TV

internet

nacionalni radio

lokalni radio

panoji, publikacije, plakati

znanci, prijatelji

seje, delavnice

revije

nikjer

Preko katerih
medijev se
informirate?

Pomurska Zasavska Gorenjska Podravska Posavska
Notranjskokr

aška Koroška
Jugovzhodna

Slovenija Goriška Savinjska
Osrednjeslo

venska Obalnokraška

Statistična regija

 



 

328 357 181 116 164 128

25,7% 28,0% 14,2% 9,1% 12,9% 10,0%

82,6% 88,4% 82,3% 84,7% 87,2% 83,1%

219 154 90 72 89 65

31,8% 22,4% 13,1% 10,4% 12,9% 9,4%

55,2% 38,1% 40,9% 52,6% 47,3% 42,2%

33 98 32 13 38 21

14,0% 41,7% 13,6% 5,5% 16,2% 8,9%

8,3% 24,3% 14,5% 9,5% 20,2% 13,6%

28 54 28 14 20 26

16,5% 31,8% 16,5% 8,2% 11,8% 15,3%

7,1% 13,4% 12,7% 10,2% 10,6% 16,9%

175 151 100 49 78 68

28,2% 24,3% 16,1% 7,9% 12,6% 11,0%

44,1% 37,4% 45,5% 35,8% 41,5% 44,2%

90 75 56 39 51 34

26,1% 21,7% 16,2% 11,3% 14,8% 9,9%

22,7% 18,6% 25,5% 28,5% 27,1% 22,1%

34 83 39 16 35 19

15,0% 36,7% 17,3% 7,1% 15,5% 8,4%

8,6% 20,5% 17,7% 11,7% 18,6% 12,3%

2 3 1 1  1

25,0% 37,5% 12,5% 12,5%  12,5%

,5% ,7% ,5% ,7%  ,6%

10 6 6 4 4 5

28,6% 17,1% 17,1% 11,4% 11,4% 14,3%

2,5% 1,5% 2,7% 2,9% 2,1% 3,2%

3 3 2 2 3 2

20,0% 20,0% 13,3% 13,3% 20,0% 13,3%

,8% ,7% ,9% 1,5% 1,6% 1,3%

5 5 1 2 3 2

27,8% 27,8% 5,6% 11,1% 16,7% 11,1%

1,3% 1,2% ,5% 1,5% 1,6% 1,3%

   1  1

   50,0%  50,0%

   ,7%  ,6%

nacionalna TV

nacionalni časopisi

lokalni časopisi

lokalna TV

internet

nacionalni radio

lokalni radio

panoji, publikacije, plakati

znanci, prijatelji

seje, delavnice

revije

nikjer

Preko katerih
medijev se
informirate?

Ljubljanska Mariborska Celjska Gorenjska Primorska Dolenjska

Regija

 
 

Ali veste, da obstaja spletna stran www.euskladi.si , kjer se nahajajo
informacije o pridobivanju evropskih sredstev? * Sp ol Crosstabulation

409 355 764

53,5% 46,5% 100,0%

54,3% 47,5% 50,9%

344 392 736

46,7% 53,3% 100,0%

45,7% 52,5% 49,1%

753 747 1500

50,2% 49,8% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

da

ne

Ali veste, da obstaja
spletna stran www.euskladi.
si, kjer se nahajajo
informacije o pridobivanju
evropskih sredstev?

Total

ženski moški

Spol

Total
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Ali veste, da obstaja spletna stran www.euskladi.si , kjer se nahajajo informacije o pridobivanju
evropskih sredstev? * Starost Crosstabulation

139 199 264 157 759

18,3% 26,2% 34,8% 20,7% 100,0%

47,0% 53,8% 54,2% 46,3% 50,9%

157 171 223 182 733

21,4% 23,3% 30,4% 24,8% 100,0%

53,0% 46,2% 45,8% 53,7% 49,1%

296 370 487 339 1492

19,8% 24,8% 32,6% 22,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

da

ne

Ali veste, da obstaja
spletna stran www.euskladi.
si, kjer se nahajajo
informacije o pridobivanju
evropskih sredstev?

Total

do 30 let 31 do 45 let 46 do 60 let nad 60 let

Starost

Total

 
 

Ali veste, da obstaja spletna stran www.euskladi.si , kjer se nahajajo informacije o pridobivanju evrop skih sredstev? * Doko čana
izobrazba Crosstabulation

61 98 350 99 122 32 762

8,0% 12,9% 45,9% 13,0% 16,0% 4,2% 100,0%

42,4% 43,6% 50,4% 58,2% 58,7% 60,4% 51,0%

83 127 345 71 86 21 733

11,3% 17,3% 47,1% 9,7% 11,7% 2,9% 100,0%

57,6% 56,4% 49,6% 41,8% 41,3% 39,6% 49,0%

144 225 695 170 208 53 1495

9,6% 15,1% 46,5% 11,4% 13,9% 3,5% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

da

ne

Ali veste, da obstaja
spletna stran www.euskladi.
si, kjer se nahajajo
informacije o pridobivanju
evropskih sredstev?

Total

OŠ ali manj

nižja ali
srednja
poklicna

srednja
strokovna ali

splošna
višja

izobrazba
visoka

dodiplomska
visoka

podiplomska

Dokočana izobrazba

Total
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Statisti čna regija * Ali veste, da obstaja spletna stran www .euskladi.si, kjer
se nahajajo informacije o pridobivanju evropskih sr edstev? Crosstabulation

53 53 106

50,0% 50,0% 100,0%

7,0% 7,4% 7,2%

16 21 37

43,2% 56,8% 100,0%

2,1% 2,9% 2,5%

85 60 145

58,6% 41,4% 100,0%

11,3% 8,4% 9,9%

121 114 235

51,5% 48,5% 100,0%

16,1% 15,9% 16,0%

31 27 58

53,4% 46,6% 100,0%

4,1% 3,8% 3,9%

28 23 51

54,9% 45,1% 100,0%

3,7% 3,2% 3,5%

24 32 56

42,9% 57,1% 100,0%

3,2% 4,5% 3,8%

63 40 103

61,2% 38,8% 100,0%

8,4% 5,6% 7,0%

35 43 78

44,9% 55,1% 100,0%

4,7% 6,0% 5,3%

75 86 161

46,6% 53,4% 100,0%

10,0% 12,0% 11,0%

175 196 371

47,2% 52,8% 100,0%

23,3% 27,3% 25,3%

46 22 68

67,6% 32,4% 100,0%

6,1% 3,1% 4,6%

752 717 1469

51,2% 48,8% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Pomurska

Zasavska

Gorenjska

Podravska

Posavska

Notranjskokraška

Koroška

Jugovzhodna Slovenija

Goriška

Savinjska

Osrednjeslovenska

Obalnokraška

Statistična
regija

Total

da ne

Ali veste, da obstaja
spletna stran www.euskladi.

si, kjer se nahajajo
informacije o pridobivanju

evropskih sredstev?

Total
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Regija * Ali veste, da obstaja spletna stran www.eu skladi.si,
kjer se nahajajo informacije o pridobivanju evropsk ih

sredstev? Crosstabulation

188 209 397

47,4% 52,6% 100,0%

24,6% 28,4% 26,5%

200 204 404

49,5% 50,5% 100,0%

26,2% 27,7% 26,9%

102 118 220

46,4% 53,6% 100,0%

13,4% 16,0% 14,7%

82 55 137

59,9% 40,1% 100,0%

10,7% 7,5% 9,1%

103 85 188

54,8% 45,2% 100,0%

13,5% 11,5% 12,5%

89 65 154

57,8% 42,2% 100,0%

11,6% 8,8% 10,3%

764 736 1500

50,9% 49,1% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Ljubljanska

Mariborska

Celjska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

da ne

Ali veste, da obstaja
spletna stran www.euskladi.

si, kjer se nahajajo
informacije o pridobivanju

evropskih sredstev?

Total
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Ali menite, da državne institucije storijo dovolj n a podro čju informiranja in
obveš čanja javnosti o možnostih, pogojih in na činu pridobivanja evropskih

sredstev? * Spol Crosstabulation

189 219 408

46,3% 53,7% 100,0%

25,1% 29,3% 27,2%

337 288 625

53,9% 46,1% 100,0%

44,8% 38,6% 41,7%

157 194 351

44,7% 55,3% 100,0%

20,8% 26,0% 23,4%

37 14 51

72,5% 27,5% 100,0%

4,9% 1,9% 3,4%

2 2 4

50,0% 50,0% 100,0%

,3% ,3% ,3%

31 30 61

50,8% 49,2% 100,0%

4,1% 4,0% 4,1%

753 747 1500

50,2% 49,8% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

zelo malo

malo

ravno prav

veliko

zelo veliko

ne vem

Ali menite, da državne
institucije storijo dovolj na
področju informiranja in
obveščanja javnosti o
možnostih, pogojih in načinu
pridobivanja evropskih
sredstev?

Total

ženski moški

Spol

Total

 
 

Ali menite, da državne institucije storijo dovolj n a podro čju informiranja in obveš čanja javnosti o možnostih,
pogojih in na činu pridobivanja evropskih sredstev? * Starost Cros stabulation

84 102 138 82 406

20,7% 25,1% 34,0% 20,2% 100,0%

28,4% 27,6% 28,3% 24,2% 27,2%

126 165 203 126 620

20,3% 26,6% 32,7% 20,3% 100,0%

42,6% 44,6% 41,7% 37,2% 41,6%

74 88 105 84 351

21,1% 25,1% 29,9% 23,9% 100,0%

25,0% 23,8% 21,6% 24,8% 23,5%

9 8 18 16 51

17,6% 15,7% 35,3% 31,4% 100,0%

3,0% 2,2% 3,7% 4,7% 3,4%

0 1 1 2 4

,0% 25,0% 25,0% 50,0% 100,0%

,0% ,3% ,2% ,6% ,3%

3 6 22 29 60

5,0% 10,0% 36,7% 48,3% 100,0%

1,0% 1,6% 4,5% 8,6% 4,0%

296 370 487 339 1492

19,8% 24,8% 32,6% 22,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

zelo malo

malo

ravno prav

veliko

zelo veliko

ne vem

Ali menite, da državne
institucije storijo dovolj na
področju informiranja in
obveščanja javnosti o
možnostih, pogojih in načinu
pridobivanja evropskih
sredstev?

Total

do 30 let 31 do 45 let 46 do 60 let nad 60 let

Starost

Total
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Ali menite, da državne institucije storijo dovolj n a podro čju informiranja in obveš čanja javnosti o možnostih, pogojih in na činu
pridobivanja evropskih sredstev? * Doko čana izobrazba Crosstabulation

35 71 183 41 64 14 408

8,6% 17,4% 44,9% 10,0% 15,7% 3,4% 100,0%

24,3% 31,6% 26,3% 24,1% 30,8% 26,4% 27,3%

60 90 290 76 81 25 622

9,6% 14,5% 46,6% 12,2% 13,0% 4,0% 100,0%

41,7% 40,0% 41,7% 44,7% 38,9% 47,2% 41,6%

26 52 178 36 46 13 351

7,4% 14,8% 50,7% 10,3% 13,1% 3,7% 100,0%

18,1% 23,1% 25,6% 21,2% 22,1% 24,5% 23,5%

9 3 26 5 7 1 51

17,6% 5,9% 51,0% 9,8% 13,7% 2,0% 100,0%

6,3% 1,3% 3,7% 2,9% 3,4% 1,9% 3,4%

1 0 2 1 0 0 4

25,0% ,0% 50,0% 25,0% ,0% ,0% 100,0%

,7% ,0% ,3% ,6% ,0% ,0% ,3%

13 9 16 11 10 0 59

22,0% 15,3% 27,1% 18,6% 16,9% ,0% 100,0%

9,0% 4,0% 2,3% 6,5% 4,8% ,0% 3,9%

144 225 695 170 208 53 1495

9,6% 15,1% 46,5% 11,4% 13,9% 3,5% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

zelo malo

malo

ravno prav

veliko

zelo veliko

ne vem

Ali menite, da državne
institucije storijo dovolj na
področju informiranja in
obveščanja javnosti o
možnostih, pogojih in načinu
pridobivanja evropskih
sredstev?

Total

OŠ ali manj

nižja ali
srednja
poklicna

srednja
strokovna ali

splošna
višja

izobrazba
visoka

dodiplomska
visoka

podiplomska

Dokočana izobrazba

Total
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Statisti čna regija * Ali menite, da državne institucije stor ijo dovolj na podro čju informiranja in obveš čanja javnosti o možnostih,
pogojih in na činu pridobivanja evropskih sredstev? Crosstabulatio n

20 54 22 6 0 4 106

18,9% 50,9% 20,8% 5,7% ,0% 3,8% 100,0%

5,0% 8,9% 6,4% 11,8% ,0% 6,7% 7,2%

6 17 13 1 0 0 37

16,2% 45,9% 35,1% 2,7% ,0% ,0% 100,0%

1,5% 2,8% 3,8% 2,0% ,0% ,0% 2,5%

42 62 29 7 0 5 145

29,0% 42,8% 20,0% 4,8% ,0% 3,4% 100,0%

10,4% 10,2% 8,4% 13,7% ,0% 8,3% 9,9%

62 88 69 8 0 8 235

26,4% 37,4% 29,4% 3,4% ,0% 3,4% 100,0%

15,4% 14,5% 20,1% 15,7% ,0% 13,3% 16,0%

13 25 10 6 0 4 58

22,4% 43,1% 17,2% 10,3% ,0% 6,9% 100,0%

3,2% 4,1% 2,9% 11,8% ,0% 6,7% 3,9%

14 18 14 0 1 4 51

27,5% 35,3% 27,5% ,0% 2,0% 7,8% 100,0%

3,5% 3,0% 4,1% ,0% 25,0% 6,7% 3,5%

22 20 11 1 0 2 56

39,3% 35,7% 19,6% 1,8% ,0% 3,6% 100,0%

5,5% 3,3% 3,2% 2,0% ,0% 3,3% 3,8%

22 48 27 0 1 5 103

21,4% 46,6% 26,2% ,0% 1,0% 4,9% 100,0%

5,5% 7,9% 7,8% ,0% 25,0% 8,3% 7,0%

16 34 19 4 1 4 78

20,5% 43,6% 24,4% 5,1% 1,3% 5,1% 100,0%

4,0% 5,6% 5,5% 7,8% 25,0% 6,7% 5,3%

51 64 35 3 0 8 161

31,7% 39,8% 21,7% 1,9% ,0% 5,0% 100,0%

12,7% 10,5% 10,2% 5,9% ,0% 13,3% 11,0%

116 146 82 12 1 14 371

31,3% 39,4% 22,1% 3,2% ,3% 3,8% 100,0%

28,9% 24,0% 23,8% 23,5% 25,0% 23,3% 25,3%

18 32 13 3 0 2 68

26,5% 47,1% 19,1% 4,4% ,0% 2,9% 100,0%

4,5% 5,3% 3,8% 5,9% ,0% 3,3% 4,6%

402 608 344 51 4 60 1469

27,4% 41,4% 23,4% 3,5% ,3% 4,1% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Pomurska

Zasavska

Gorenjska

Podravska

Posavska

Notranjskokraška

Koroška

Jugovzhodna Slovenija

Goriška

Savinjska

Osrednjeslovenska

Obalnokraška

Statistična
regija

Total

zelo malo malo ravno prav veliko zelo veliko ne vem

Ali menite, da državne institucije storijo dovolj na področju informiranja in obveščanja
javnosti o možnostih, pogojih in načinu pridobivanja evropskih sredstev?

Total
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Regija * Ali menite, da državne institucije storijo  dovolj na podro čju informiranja in obveš čanja javnosti o
možnostih, pogojih in na činu pridobivanja evropskih sredstev? Crosstabulatio n

119 155 93 12 2 16 397

30,0% 39,0% 23,4% 3,0% ,5% 4,0% 100,0%

29,2% 24,8% 26,5% 23,5% 50,0% 26,2% 26,5%

106 164 105 14 0 15 404

26,2% 40,6% 26,0% 3,5% ,0% 3,7% 100,0%

26,0% 26,2% 29,9% 27,5% ,0% 24,6% 26,9%

60 87 56 6 0 11 220

27,3% 39,5% 25,5% 2,7% ,0% 5,0% 100,0%

14,7% 13,9% 16,0% 11,8% ,0% 18,0% 14,7%

40 58 27 7 0 5 137

29,2% 42,3% 19,7% 5,1% ,0% 3,6% 100,0%

9,8% 9,3% 7,7% 13,7% ,0% 8,2% 9,1%

50 83 37 7 1 10 188

26,6% 44,1% 19,7% 3,7% ,5% 5,3% 100,0%

12,3% 13,3% 10,5% 13,7% 25,0% 16,4% 12,5%

33 78 33 5 1 4 154

21,4% 50,6% 21,4% 3,2% ,6% 2,6% 100,0%

8,1% 12,5% 9,4% 9,8% 25,0% 6,6% 10,3%

408 625 351 51 4 61 1500

27,2% 41,7% 23,4% 3,4% ,3% 4,1% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ljubljanska

Mariborska

Celjska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

zelo malo malo ravno prav veliko zelo veliko ne vem

Ali menite, da državne institucije storijo dovolj na področju informiranja in obveščanja
javnosti o možnostih, pogojih in načinu pridobivanja evropskih sredstev?

Total

 
 

Ali menite, da državne institucije storijo dovolj n a podro čju
informiranja in obveš čanja javnosti o možnostih, pogojih

in na činu pridobivanja evropskih sredstev?  * Spol

Ali menite, da državne institucije storijo dovolj na področju
informiranja in obveščanja javnosti o možnostih, pogojih in
načinu pridobivanja evropskih sredstev?

2,2210 751 1,12742

2,1651 745 1,11725

2,1932 1496 1,12234

Spol
ženski

moški

Total

Mean N
Std.

Deviation

 
 

Ali menite, da državne institucije storijo dovolj n a podro čju
informiranja in obveš čanja javnosti o možnostih, pogojih in

načinu pridobivanja evropskih sredstev?  * Starost

Ali menite, da državne institucije storijo dovolj na področju
informiranja in obveščanja javnosti o možnostih, pogojih in
načinu pridobivanja evropskih sredstev?

2,0676 296 ,90319

2,0705 369 ,92690

2,1872 486 1,15764

2,4451 337 1,36630

2,1929 1488 1,12011

Starost
do 30 let

31 do 45 let

46 do 60 let

nad 60 let

Total

Mean N
Std.

Deviation
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Ali menite, da državne institucije storijo dovolj n a podro čju
informiranja in obveš čanja javnosti o možnostih, pogojih in

načinu pridobivanja evropskih sredstev?  * Doko čana izobrazba

Ali menite, da državne institucije storijo dovolj na področju informiranja in
obveščanja javnosti o možnostih, pogojih in načinu pridobivanja
evropskih sredstev?

2,4266 143 1,40166

2,1022 225 1,11132

2,1602 693 1,00807

2,2899 169 1,24114

2,1731 208 1,18723

2,0189 53 ,77187

2,1885 1491 1,11549

Dokočana izobrazba
OŠ ali manj

nižja ali srednja poklicna

srednja strokovna ali splošna

višja izobrazba

visoka dodiplomska

visoka podiplomska

Total

Mean N
Std.

Deviation

 
 

Ali menite, da državne institucije storijo dovolj n a podro čju
informiranja in obveš čanja javnosti o možnostih, pogojih in
načinu pridobivanja evropskih sredstev?  * Statisti čna regija

Ali menite, da državne institucije storijo dovolj na področju
informiranja in obveščanja javnosti o možnostih, pogojih in načinu
pridobivanja evropskih sredstev?

2,2830 106 1,07575

2,2432 37 ,76031

2,1448 145 1,10541

2,2340 235 1,09022

2,4310 58 1,32602

2,3200 50 1,33156

1,9821 56 1,11992

2,2451 102 1,10298

2,3506 77 1,17838

2,1366 161 1,18056

2,1243 370 1,12170

2,1324 68 1,04958

2,1939 1465 1,12563

Statistična regija
Pomurska

Zasavska

Gorenjska

Podravska

Posavska

Notranjskokraška

Koroška

Jugovzhodna Slovenija

Goriška

Savinjska

Osrednjeslovenska

Obalnokraška

Total

Mean N
Std.

Deviation
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Ali menite, da državne institucije storijo dovolj n a podro čju
informiranja in obveš čanja javnosti o možnostih, pogojih in

načinu pridobivanja evropskih sredstev?  * Regija

Ali menite, da državne institucije storijo dovolj na področju
informiranja in obveščanja javnosti o možnostih, pogojih in
načinu pridobivanja evropskih sredstev?

2,1570 395 1,13355

2,2153 404 1,10072

2,2364 220 1,17762

2,1533 137 1,12388

2,2193 187 1,19590

2,1699 153 ,97866

2,1932 1496 1,12234

Regija
Ljubljanska

Mariborska

Celjska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Total

Mean N
Std.

Deviation

 
 

Ste zasledili: medijska kampanja 2009 -  tv spoti, radijski spoti, jumbo
plakati * Spol Crosstabulation

213 242 455

46,8% 53,2% 100,0%

28,3% 32,4% 30,3%

540 505 1045

51,7% 48,3% 100,0%

71,7% 67,6% 69,7%

753 747 1500

50,2% 49,8% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

da

ne

Ste zasledili: medijska
kampanja 2009 -  tv spoti,
radijski spoti, jumbo plakati

Total

ženski moški

Spol

Total

 
 

Ste zasledili: medijska kampanja 2009 -  tv spoti, radijski spoti, jumbo plakati * Starost Crosstabula tion

97 105 158 92 452

21,5% 23,2% 35,0% 20,4% 100,0%

32,8% 28,4% 32,4% 27,1% 30,3%

199 265 329 247 1040

19,1% 25,5% 31,6% 23,8% 100,0%

67,2% 71,6% 67,6% 72,9% 69,7%

296 370 487 339 1492

19,8% 24,8% 32,6% 22,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

da

ne

Ste zasledili: medijska
kampanja 2009 -  tv spoti,
radijski spoti, jumbo plakati

Total

do 30 let 31 do 45 let 46 do 60 let nad 60 let

Starost

Total
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Ste zasledili: medijska kampanja 2009 -  tv spoti, radijski spoti, jumbo plakati * Doko čana izobrazba Crosstabulation

35 75 228 64 40 13 455

7,7% 16,5% 50,1% 14,1% 8,8% 2,9% 100,0%

24,3% 33,3% 32,8% 37,6% 19,2% 24,5% 30,4%

109 150 467 106 168 40 1040

10,5% 14,4% 44,9% 10,2% 16,2% 3,8% 100,0%

75,7% 66,7% 67,2% 62,4% 80,8% 75,5% 69,6%

144 225 695 170 208 53 1495

9,6% 15,1% 46,5% 11,4% 13,9% 3,5% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

da

ne

Ste zasledili: medijska
kampanja 2009 -  tv spoti,
radijski spoti, jumbo plakati

Total

OŠ ali manj

nižja ali
srednja
poklicna

srednja
strokovna ali

splošna
višja

izobrazba
visoka

dodiplomska
visoka

podiplomska

Dokočana izobrazba

Total
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Statisti čna regija * Ste zasledili: medijska kampanja 2009 -   tv spoti, radijski
spoti, jumbo plakati Crosstabulation

45 61 106

42,5% 57,5% 100,0%

10,0% 6,0% 7,2%

12 25 37

32,4% 67,6% 100,0%

2,7% 2,5% 2,5%

39 106 145

26,9% 73,1% 100,0%

8,7% 10,4% 9,9%

82 153 235

34,9% 65,1% 100,0%

18,2% 15,0% 16,0%

11 47 58

19,0% 81,0% 100,0%

2,4% 4,6% 3,9%

9 42 51

17,6% 82,4% 100,0%

2,0% 4,1% 3,5%

21 35 56

37,5% 62,5% 100,0%

4,7% 3,4% 3,8%

32 71 103

31,1% 68,9% 100,0%

7,1% 7,0% 7,0%

21 57 78

26,9% 73,1% 100,0%

4,7% 5,6% 5,3%

43 118 161

26,7% 73,3% 100,0%

9,6% 11,6% 11,0%

109 262 371

29,4% 70,6% 100,0%

24,2% 25,7% 25,3%

26 42 68

38,2% 61,8% 100,0%

5,8% 4,1% 4,6%

450 1019 1469

30,6% 69,4% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Pomurska

Zasavska

Gorenjska

Podravska

Posavska

Notranjskokraška

Koroška

Jugovzhodna Slovenija

Goriška

Savinjska

Osrednjeslovenska

Obalnokraška

Statistična
regija

Total

da ne

Ste zasledili: medijska
kampanja 2009 -  tv spoti,
radijski spoti, jumbo plakati

Total
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Regija * Ste zasledili: medijska kampanja 2009 -  tv  spoti,
radijski spoti, jumbo plakati Crosstabulation

114 283 397

28,7% 71,3% 100,0%

25,1% 27,1% 26,5%

151 253 404

37,4% 62,6% 100,0%

33,2% 24,2% 26,9%

60 160 220

27,3% 72,7% 100,0%

13,2% 15,3% 14,7%

35 102 137

25,5% 74,5% 100,0%

7,7% 9,8% 9,1%

54 134 188

28,7% 71,3% 100,0%

11,9% 12,8% 12,5%

41 113 154

26,6% 73,4% 100,0%

9,0% 10,8% 10,3%

455 1045 1500

30,3% 69,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Ljubljanska

Mariborska

Celjska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

da ne

Ste zasledili: medijska
kampanja 2009 -  tv spoti,
radijski spoti, jumbo plakati

Total

 
 

Ste zasledili: evropa izobražuje - "1000 te čajev za 1000 voznikov" * Spol
Crosstabulation

181 164 345

52,5% 47,5% 100,0%

24,0% 22,0% 23,0%

572 583 1155

49,5% 50,5% 100,0%

76,0% 78,0% 77,0%

753 747 1500

50,2% 49,8% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

da

ne

Ste zasledili: evropa
izobražuje - "1000 tečajev
za 1000 voznikov"

Total

ženski moški

Spol

Total
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Ste zasledili: evropa izobražuje - "1000 te čajev za 1000 voznikov" * Starost Crosstabulation

60 74 116 94 344

17,4% 21,5% 33,7% 27,3% 100,0%

20,3% 20,0% 23,8% 27,7% 23,1%

236 296 371 245 1148

20,6% 25,8% 32,3% 21,3% 100,0%

79,7% 80,0% 76,2% 72,3% 76,9%

296 370 487 339 1492

19,8% 24,8% 32,6% 22,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

da

ne

Ste zasledili: evropa
izobražuje - "1000 tečajev
za 1000 voznikov"

Total

do 30 let 31 do 45 let 46 do 60 let nad 60 let

Starost

Total

 
 

Ste zasledili: evropa izobražuje - "1000 te čajev za 1000 voznikov" * Doko čana izobrazba Crosstabulation

35 59 158 43 45 3 343

10,2% 17,2% 46,1% 12,5% 13,1% ,9% 100,0%

24,3% 26,2% 22,7% 25,3% 21,6% 5,7% 22,9%

109 166 537 127 163 50 1152

9,5% 14,4% 46,6% 11,0% 14,1% 4,3% 100,0%

75,7% 73,8% 77,3% 74,7% 78,4% 94,3% 77,1%

144 225 695 170 208 53 1495

9,6% 15,1% 46,5% 11,4% 13,9% 3,5% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

da

ne

Ste zasledili: evropa
izobražuje - "1000 tečajev
za 1000 voznikov"

Total

OŠ ali manj

nižja ali
srednja
poklicna

srednja
strokovna ali

splošna
višja

izobrazba
visoka

dodiplomska
visoka

podiplomska

Dokočana izobrazba

Total
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Statisti čna regija * Ste zasledili: evropa izobražuje - "100 0 tečajev za 1000
voznikov" Crosstabulation

22 84 106

20,8% 79,2% 100,0%

6,5% 7,4% 7,2%

4 33 37

10,8% 89,2% 100,0%

1,2% 2,9% 2,5%

37 108 145

25,5% 74,5% 100,0%

10,9% 9,6% 9,9%

57 178 235

24,3% 75,7% 100,0%

16,7% 15,8% 16,0%

16 42 58

27,6% 72,4% 100,0%

4,7% 3,7% 3,9%

15 36 51

29,4% 70,6% 100,0%

4,4% 3,2% 3,5%

12 44 56

21,4% 78,6% 100,0%

3,5% 3,9% 3,8%

29 74 103

28,2% 71,8% 100,0%

8,5% 6,6% 7,0%

16 62 78

20,5% 79,5% 100,0%

4,7% 5,5% 5,3%

29 132 161

18,0% 82,0% 100,0%

8,5% 11,7% 11,0%

79 292 371

21,3% 78,7% 100,0%

23,2% 25,9% 25,3%

25 43 68

36,8% 63,2% 100,0%

7,3% 3,8% 4,6%

341 1128 1469

23,2% 76,8% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Pomurska

Zasavska

Gorenjska

Podravska

Posavska

Notranjskokraška

Koroška

Jugovzhodna Slovenija

Goriška

Savinjska

Osrednjeslovenska

Obalnokraška

Statistična
regija

Total

da ne

Ste zasledili: evropa
izobražuje - "1000 tečajev

za 1000 voznikov"

Total
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Regija * Ste zasledili: evropa izobražuje - "1000 te čajev za 1000
voznikov" Crosstabulation

89 308 397

22,4% 77,6% 100,0%

25,8% 26,7% 26,5%

90 314 404

22,3% 77,7% 100,0%

26,1% 27,2% 26,9%

38 182 220

17,3% 82,7% 100,0%

11,0% 15,8% 14,7%

33 104 137

24,1% 75,9% 100,0%

9,6% 9,0% 9,1%

52 136 188

27,7% 72,3% 100,0%

15,1% 11,8% 12,5%

43 111 154

27,9% 72,1% 100,0%

12,5% 9,6% 10,3%

345 1155 1500

23,0% 77,0% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Ljubljanska

Mariborska

Celjska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

da ne

Ste zasledili: evropa
izobražuje - "1000 tečajev

za 1000 voznikov"

Total

 
 

Ste zasledili: nagradni kviz - brezpla čni ogled škocjanskih jam * Spol
Crosstabulation

135 133 268

50,4% 49,6% 100,0%

17,9% 17,8% 17,9%

618 614 1232

50,2% 49,8% 100,0%

82,1% 82,2% 82,1%

753 747 1500

50,2% 49,8% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

da

ne

Ste zasledili: nagradni
kviz - brezplačni ogled
škocjanskih jam

Total

ženski moški

Spol

Total
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Ste zasledili: nagradni kviz - brezpla čni ogled škocjanskih jam * Starost Crosstabulation

52 53 76 85 266

19,5% 19,9% 28,6% 32,0% 100,0%

17,6% 14,3% 15,6% 25,1% 17,8%

244 317 411 254 1226

19,9% 25,9% 33,5% 20,7% 100,0%

82,4% 85,7% 84,4% 74,9% 82,2%

296 370 487 339 1492

19,8% 24,8% 32,6% 22,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

da

ne

Ste zasledili: nagradni
kviz - brezplačni ogled
škocjanskih jam

Total

do 30 let 31 do 45 let 46 do 60 let nad 60 let

Starost

Total

 
 

Ste zasledili: nagradni kviz - brezpla čni ogled škocjanskih jam * Doko čana izobrazba Crosstabulation

26 53 116 39 27 4 265

9,8% 20,0% 43,8% 14,7% 10,2% 1,5% 100,0%

18,1% 23,6% 16,7% 22,9% 13,0% 7,5% 17,7%

118 172 579 131 181 49 1230

9,6% 14,0% 47,1% 10,7% 14,7% 4,0% 100,0%

81,9% 76,4% 83,3% 77,1% 87,0% 92,5% 82,3%

144 225 695 170 208 53 1495

9,6% 15,1% 46,5% 11,4% 13,9% 3,5% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

da

ne

Ste zasledili: nagradni
kviz - brezplačni ogled
škocjanskih jam

Total

OŠ ali manj

nižja ali
srednja
poklicna

srednja
strokovna ali

splošna
višja

izobrazba
visoka

dodiplomska
visoka

podiplomska

Dokočana izobrazba

Total
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Statisti čna regija * Ste zasledili: nagradni kviz - brezpla čni ogled škocjanskih
jam Crosstabulation

19 87 106

17,9% 82,1% 100,0%

7,2% 7,2% 7,2%

11 26 37

29,7% 70,3% 100,0%

4,2% 2,2% 2,5%

27 118 145

18,6% 81,4% 100,0%

10,2% 9,8% 9,9%

45 190 235

19,1% 80,9% 100,0%

17,0% 15,8% 16,0%

9 49 58

15,5% 84,5% 100,0%

3,4% 4,1% 3,9%

14 37 51

27,5% 72,5% 100,0%

5,3% 3,1% 3,5%

7 49 56

12,5% 87,5% 100,0%

2,7% 4,1% 3,8%

21 82 103

20,4% 79,6% 100,0%

8,0% 6,8% 7,0%

19 59 78

24,4% 75,6% 100,0%

7,2% 4,9% 5,3%

29 132 161

18,0% 82,0% 100,0%

11,0% 11,0% 11,0%

49 322 371

13,2% 86,8% 100,0%

18,6% 26,7% 25,3%

14 54 68

20,6% 79,4% 100,0%

5,3% 4,5% 4,6%

264 1205 1469

18,0% 82,0% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Pomurska

Zasavska

Gorenjska

Podravska

Posavska

Notranjskokraška

Koroška

Jugovzhodna Slovenija

Goriška

Savinjska

Osrednjeslovenska

Obalnokraška

Statistična
regija

Total

da ne

Ste zasledili: nagradni kviz
- brezplačni ogled
škocjanskih jam

Total
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Regija * Ste zasledili: nagradni kviz - brezpla čni ogled
škocjanskih jam Crosstabulation

58 339 397

14,6% 85,4% 100,0%

21,6% 27,5% 26,5%

72 332 404

17,8% 82,2% 100,0%

26,9% 26,9% 26,9%

40 180 220

18,2% 81,8% 100,0%

14,9% 14,6% 14,7%

23 114 137

16,8% 83,2% 100,0%

8,6% 9,3% 9,1%

43 145 188

22,9% 77,1% 100,0%

16,0% 11,8% 12,5%

32 122 154

20,8% 79,2% 100,0%

11,9% 9,9% 10,3%

268 1232 1500

17,9% 82,1% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Ljubljanska

Mariborska

Celjska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

da ne

Ste zasledili: nagradni kviz
- brezplačni ogled
škocjanskih jam

Total

 
 

Ste zasledili: zaposlitveni sejem v velenju * Spol Crosstabulation

262 212 474

55,3% 44,7% 100,0%

34,8% 28,4% 31,6%

491 535 1026

47,9% 52,1% 100,0%

65,2% 71,6% 68,4%

753 747 1500

50,2% 49,8% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

da

ne

Ste zasledili: zaposlitveni
sejem v velenju

Total

ženski moški

Spol

Total
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Ste zasledili: zaposlitveni sejem v velenju * Staro st Crosstabulation

83 114 156 121 474

17,5% 24,1% 32,9% 25,5% 100,0%

28,0% 30,8% 32,0% 35,7% 31,8%

213 256 331 218 1018

20,9% 25,1% 32,5% 21,4% 100,0%

72,0% 69,2% 68,0% 64,3% 68,2%

296 370 487 339 1492

19,8% 24,8% 32,6% 22,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

da

ne

Ste zasledili: zaposlitveni
sejem v velenju

Total

do 30 let 31 do 45 let 46 do 60 let nad 60 let

Starost

Total

 
 

Ste zasledili: zaposlitveni sejem v velenju * Doko čana izobrazba Crosstabulation

38 68 215 74 61 18 474

8,0% 14,3% 45,4% 15,6% 12,9% 3,8% 100,0%

26,4% 30,2% 30,9% 43,5% 29,3% 34,0% 31,7%

106 157 480 96 147 35 1021

10,4% 15,4% 47,0% 9,4% 14,4% 3,4% 100,0%

73,6% 69,8% 69,1% 56,5% 70,7% 66,0% 68,3%

144 225 695 170 208 53 1495

9,6% 15,1% 46,5% 11,4% 13,9% 3,5% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

da

ne

Ste zasledili: zaposlitveni
sejem v velenju

Total

OŠ ali manj

nižja ali
srednja
poklicna

srednja
strokovna ali

splošna
višja

izobrazba
visoka

dodiplomska
visoka

podiplomska

Dokočana izobrazba

Total
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Statisti čna regija * Ste zasledili: zaposlitveni sejem v vel enju
Crosstabulation

50 56 106

47,2% 52,8% 100,0%

10,7% 5,6% 7,2%

9 28 37

24,3% 75,7% 100,0%

1,9% 2,8% 2,5%

46 99 145

31,7% 68,3% 100,0%

9,9% 9,9% 9,9%

87 148 235

37,0% 63,0% 100,0%

18,6% 14,8% 16,0%

12 46 58

20,7% 79,3% 100,0%

2,6% 4,6% 3,9%

12 39 51

23,5% 76,5% 100,0%

2,6% 3,9% 3,5%

27 29 56

48,2% 51,8% 100,0%

5,8% 2,9% 3,8%

24 79 103

23,3% 76,7% 100,0%

5,1% 7,9% 7,0%

23 55 78

29,5% 70,5% 100,0%

4,9% 5,5% 5,3%

71 90 161

44,1% 55,9% 100,0%

15,2% 9,0% 11,0%

89 282 371

24,0% 76,0% 100,0%

19,1% 28,1% 25,3%

17 51 68

25,0% 75,0% 100,0%

3,6% 5,1% 4,6%

467 1002 1469

31,8% 68,2% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Pomurska

Zasavska

Gorenjska

Podravska

Posavska

Notranjskokraška

Koroška

Jugovzhodna Slovenija

Goriška

Savinjska

Osrednjeslovenska

Obalnokraška

Statistična
regija

Total

da ne

Ste zasledili: zaposlitveni
sejem v velenju

Total
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Regija * Ste zasledili: zaposlitveni sejem v velenj u
Crosstabulation

92 305 397

23,2% 76,8% 100,0%

19,4% 29,7% 26,5%

165 239 404

40,8% 59,2% 100,0%

34,8% 23,3% 26,9%

84 136 220

38,2% 61,8% 100,0%

17,7% 13,3% 14,7%

45 92 137

32,8% 67,2% 100,0%

9,5% 9,0% 9,1%

51 137 188

27,1% 72,9% 100,0%

10,8% 13,4% 12,5%

37 117 154

24,0% 76,0% 100,0%

7,8% 11,4% 10,3%

474 1026 1500

31,6% 68,4% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Ljubljanska

Mariborska

Celjska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

da ne

Ste zasledili: zaposlitveni
sejem v velenju

Total

 
 

 


